
١

 

 

 

  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 چهارمجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)31/03/1400(   
 )دوازدهم( تجربيعلوم   

 

  

  :باشد رنتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينت آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . مجموعه در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  15ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

 ستندهسم 

 يـا جفـت    

م به تقليد 
 ةتـذكر «ي  

ationgroup

اس و سيادت »ن

ازي تخته نـرد

  

  .ت

في است، آن هم
 عطار نيشـابوري

0/1400(  

تمكّن«. اددهنده

ها در با تن مهره

.استشتباه آمده

استاشتباه آمده 

  .است

خلُد از مجد خواف
مانده ازبرجا ورِ

  )پايه(هسته 
  )گرداند ي

31/03بت چهارم 

ده است نه امتدا

هنگام ريخت. (ت

اش) گودي چشم

»الوطن حب« 

نادرست آمده) 

روضة خُ. (سعدي
منثوتنها اثر . ت

  )يار تشنه

(  

  ا نيست

جملة هس          
نمي(كند  ز نمي

  ل

2  

جامع نوب(تجربي 

 معني مددكنند

است) زوج(جفت 

 در اندام نظير گ

و) روشنايي( يا

فراق و دوري تو

  انحنا -

يد از گلستان س
ي از جامي است

  .تند
  .ت

ها، افراد بسي جان

)ها روزها و شب

، پرواخويش حال

  كشد

                  
را باز در منه بر 

     متمم مفعول

ارسي 

 دوازدهم؛ علوم ت

به» ممد«. كان

رد، و مقابلِ ج

هر فرورفتگي( 

ضي، )ن حقيقت

ف( فراقتحيات، 

-3/ محتاطانه  -

مي است به تقلي
در قالب مثنوي» 

نظوم عطار هست
ز سهروردي است

جتشنه(جانان نه
  ارزان ←

  خاوران
(انة جمع است 

  :ودش
حابه  تو حال از 

  دهد نميمن 
ك نمي ]سوي خود

         )بسته
ردا خازن ميكده
                  

 فا

سنجش

زمان است نه مك

فر، به معنايِ 1 

وقبَو ) عجيب

نيرنگ و پوشاند

آب حماية ، )در

-2/ مهجور  -1 

عبدالرحمان جام
»الاحرار تحفة«) 

رارنامه از آثار من
منثور و عرفاني ا

تشن ←) جمع
←) فاعلي(ان + 
خ ←) مكان(ن 
نشا» شبان«و » 

ت توجه بسيار ش
شد و براي من 

آن گنج را به م= 
به س[رِ عطا مرا 

واب(جملة پيرو   
فر/ را بزنم   توبه

عول             

    
 

 .رست است
چاشتگاه بيانگر ز

 .رست است
در بيت گزينة» 

  )اق
 .رست است

آور، ع شگفت( ه
 .رست است

ن( تلبيسلخط 
 .رست است

اسكند( سكندر
 .رست است
:ها ح املاي واژه
 .رست است

از آثار منثور ع» 
.)و با نثر مسجع

  .ت
نامه و اسر ، الهي

اثري م» العشق 
 .رست است

ج(ان + جان شنه
) +بن مضارع(ز 

ان) + شرق(اور 
»روزان«در » ن

 .رست است
ش و معناي بيت

تو روي چراغِ ة

 .رست است
=ن گنج به من؟ 

بحرِ= بحر عطا؟ 
 .رست است

                  
حلقةهاد زنند 
مفع                

www.sanjeshse

  
  
  
در 2گزينه  

در چ» گاه«
  .نه صفت

در 1گزينه  
»طاق«واژة 
آيد يا طا مي

در 4گزينه  
طرفهمعناي 

در 1گزينه  
ال املا و رسم

در 3گزينه  
سد ساملاي 

در 4گزينه  
شكل صحيح

در 2گزينه  
»بهارستان«

از گلستان و
است» الاوليا
الطير، منطق

حقيقةفي «
در 2گزينه  

تش: 1گزينة 
ارز: 2گزينة 
خا: 3گزينة 
ان«: 4گزينة 

در 1گزينه  
بايد به خوانش

پروانةشمع، 
  

در 3گزينه  .
كي دهد آن
كي كشدم ب

در 2گزينه  .
   

امروز ما اگر
             

erv.ir
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: عل اسـت 

  .يست

دبي مربوط 

بلبـل،  «ن   

بـه دليـل    

س چشايي 

هـا   ه انسان

قعي اسـت  

ationgroup

متمم فع» بر« و 

شخيص در كار ني

ص كه به قلمرو اد

تناسـب ميـا. ت   

)هاي مصر رعون

مربوط به حس» 

شگي خداوند به

آيد كه امري واق

  .ندارد

0/1400(  

دهد عنايي نمي

است و تشنشده 

ز آراية تشخيص

ب پارسـي اسـت

متي در زمان فر

تلخ«. (ان است

  .ت

ت از لطف هميش

  .رمساري
آ و به چشم نمي

شخيصي وجود ن

31/03بت چهارم 

جا چنين مع اين

انسان پنداشته
  . برد را دارد

زبان است به جز

از شـعر و ادبره  

ز مناصب حكوم

  .)استشده
 

ه از رويش گياها

استبيان شده 2 

د و توصيفي است

  .»و آرزو
  

شكار است از شر
ود پنهان است و

برويم و هيچ تش 

3  

جامع نوب(تجربي 

كّب است اما در
  )داري

» شعله«ابراين 
ينجا همين كار
 حوزه و قلمرو ز

  .)است
  . نيز هست

اسـتعار) سـتان  

از( "عزيز مصر" 

 سرمايه مانند ش
 .وييدني نيست

كنايه» بز شدن
  .)يست

لب استعارة نوع

ده، واقعيت دارد

خواسته و«ناي 
»تاب و تحمل«

اي آش  كه كنايه
كار است، اما خو

)باغ و گلستان(

 دوازدهم؛ علوم ت

فعل مركّ» شدن
ت يا بر پيكرت د

  .يد

  .سازد
خاموش آمده؛ بنا
ده است كه در اي
ررسي متون در

  .نما استض
ا سكوتمعناي 

نمات و متناقض

ايـن گلس(چمـن  

ست اما اصطلاحِ
  .كند ي
وقت به پول و(

بو» نوازش«زيرا 
سب«. اندن است

در كار ني آميزي 
ي است و در قال

 هرگز بسته نشد
  .يست

ه و سپس به معن
«است هم يرفته

ير افكندن است
هايش آشك دهفري

( خانه به چمن 

  . است

سنجش

شامل ش« معني 
در آغوشت(اري 

غ به راغي كشي

سعل مركب نمي
ناي منجمد و خ

كمان بود» وس
ات مربوط به بر

راع دوم متناقض
خاموشي به م (

كيب اضافي است
  

اين چ. ستان است
  . است

اس دوستان آمده
ه ذهن خطور مي

( تشبيهي است 
آميزي است ز س

نايه از ياري رسا
ست، پس حس

تشخيص زيبايي 

س از گشودنش
نيسراين متناقض 

آمده» دهان«ي 
پذ» پيچ و تاب«
نشانة سر به زي 
است يعني آف "

ست كه از كنج
  .د
مجاز از انسان "

    
 

 .رست است
به» برداشتندر
دا برتدر  ← 

            متمم
را از باغ خت خود

  مفعول  
اي لزوماً فع كنايه

در معنا» فسرده
قو« معاني قديم 

مي اين توضيحا

 .رست است
جمله در مصرل 

.نما نداردتناقض
هان پيداها، ترك

.نما نداردتناقض
 .رست است

جاز از باغ و گلست
برقرار» ، چمن

 .رست است
به معني» يزان
به  در بيت،» سف

اضافة» قد وقت
حس» وي نوازش

كن» رفتن دست
چشيدني اس» ك

»بيت«ي كردنِ 
 .رست است

ودن دري كه پس
ز آفرينش، بنابر
نخست به معناي

«هم در معناي 
)روي پا(شت پا 

صنعتآشكار" 
  .س نيست

گويد، نياز نيس مي
هام تناسب دارد

"هر دستي"در  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
د«: 1گزينة 

داري بردر 
متمم       

رخ: 2گزينة 
             

هر ك :توجه
اف«: 3گزينة 
از: 4گزينة 
تمام: توضيح

  .شود مي
در 3گزينه  .1

كل: 1گزينة 
مت: 2گزينة 
پنه: 3گزينة 
مت: 4گزينة 

در 2گزينه  .1
مج» چمن«

الحان، خوش
در 3گزينه  .1

عزي«: بيت آ
يوس«حضور 
نق«: بيت ب
بو«: بيت ت
گر«: بيت ج
اشك«است و 
بازي: بيت د

در 1گزينه  .1
گشو: بيت آ

از همان آغا
ن» كام«) ب
» تاب«) ت
ديدن پش) ج
خداوند) س

و پارادوكس
شاعر م) ش
ايه "هوا") د
"دست") ر

  
  

erv.ir
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@sanjesheduc

ت سـومين  

  :كند  مي

د پرداختـه      

ـار شـك و        

خشـد امـا   

  .) ريم

 خود مايه 

جه به نظر 

قيه مدرسه 
ه خـوردن    

ationgroup

وادي معرفت. زد

 را بر خود هموار

ي جـز خداونـد

همـه چيـز دچـ

بخ  تصـوري مـي  

ويم و انتقام بگير
  يي 

خشش از وجود

توج) بال لاهوري

اين كه فق -1: ت
ايـن كـه! ( است

0/1400(  

پردازمي» عرفت

ن از دنياي مادي

ك از هـر چيـزي

ك نسـبت بـه ه

قابل اعتبار غير

تر شو  آنها قوي
 در هنگام توانايي

  .ب خدا است
  ستي 

   .ست

ن بخشش و درخ

  

اقب(، شاعر 1نة 
  

نز رخ داده است
حقّي داده و به

31/03بت چهارم 

وادي مع«ه بيانِ 

كندن هاي دل ي

نيازي سالك ه بي

  ت
 است كه سـالك

نگاه ما، ارزش و
  . اشاره دارد

  .معمولي است

زي برسد كه از
ن بر زيردستان

مه چيز از جانب
جود فقر و تهيدس

ا گوشه نشستن
  .ي است

 

كند، اما بابت اين
  .ة چهارم

.)قع شدن است

 اما در بيت گزين
.كند كوهش مي

، چند مورد طن
ه، فتواي درست

4  

جامع نوب(تجربي 

گويد و به خن مي
  .ست

 آن، سالك سختي
  ي صد تعب

ست كه در آن به

ست اي خ افسرده
ست و آن حالتي

  م رهان 

ارزش در ن ي بي
 وصال در عشق
مادن به عناصر 

  من تشاء 

 اين اميد كه رو
زور روا نداشتنو 

كه همست و اين
بع داشتن با وج

و در يك گ عزلت
گيري يش گوشه

 .جام رسانيدن

ك ننده هديه مي
در گزينة» شمع

و تحت تأثير واق

أي مردم است،
داند و آن را نك ي

1ر بيت گزينة 
چون مست بوده

 دوازدهم؛ علوم ت

ار بر سالك سخ
ف از نگاه عطار اس
فاني است كه در

شت آيد هر زماني
سلوك عرفاني اس

  :ودش ف مي
ت دوزخ همچو يخ
لوك عرفاني اس

 سرگشتگي بازم

داوند به چيزهاي
ست و به فراق و
شيدن و ارزش د
ن تشاء و تذلُّ م

مندان است به
ستم و: 4و  3و  

 خواست خدا اس
تي و مناعت طب

نكوهش ع سش
 به عزلت و ستاي

ست است، به انج

را به چشمان بين
ش«شود، همانند 

ايه از گريستن و

نظر و رأوجه به 
 از گردن ديو مي

  )3 فارسي 
دارند اما د طنز 

چ -3! داده است
  )ب

سنجش

شدن اسراپديدار
 عرفان و تصوف
راحل سلوك عرف
ب              پيش
حله از مراحل س
 و ناچيز توصيف

هفت/ ست ايه
حله از مراحل سل

زين همه/ گهان 

ين است كه خد
 چيز ديگري اس
يت، اعتبار بخش

تعُزُّ من: 4و  2ي 

كردن ستم قدرتم
1هاي   و گزينه

م بودن در برابر
همتبلند: 4و  2 

 بيت صورت پرس
توصيه 4و  2و 

مه و وظيفة رياس

خشش و شوق ر
ش مش كاسته مي

كنا» ب در چشم

صورت سؤال، تو
 كردنِ ريسمان

كتاب 21ص ( 
جدي و خالي از

ال مستي فتوا د
ردن خمَر و شراب

    
 

 .رست است
، از پد4ت گزينه 

راحل سلوك در
ولين مرحله از مر
ي به وادي طلب
ا، چهارمين مرح

قدر همه چيز بي
 نيز اين جا مرد
ت، ششمين مرح

  :   شود مي
ر بحر حيرت ناگ
 .رست است
، اي3 اول گزينة 

 دوم اين گزينه
مفهومِ هر دو بي 

هاي يت در گزينه
 .رست است

 گزينه تحمل ك
 صورت پرسش
 .رست است

، تسليم3 گزينه 
و 1هاي   گزينه

 .رست است
مانند: 3 گزينه 
و 1هاي  ت گزينه

 .رست است
آنچه را لازم: 4ة 

 .رست است
شان است و درخ
 آرام آرام از جرم

گشتن آب«(سوم 
 .رست است

 يزدي در بيت ص
را باز) وم مردم

 .رست است
طنز -2جِد  -1
بياني ج 4و  3  

در حا -2! است
دتر است تا خور

www.sanjeshse

در 4ينه گز .1
عطّار در بيت
مرحله از مر
وادي طلب او

آييچون فرو
وادي استغنا

شود و ه مي
هفت جنّت
وادي حيرت
سرگرداني م
گم شدم در

در 3گزينه  .1
مفهوم بيت
مفهوم بيت
1در گزينة 

مفهوم دو بي
در 2گزينه  .1

مفهوم اين(
مفهوم بيت

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت
مفهوم بيت

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت
مفهوم ابيات

در 4گزينه  .2
معني گزينة

در 4گزينه  .2
فسفر درخش

گذارد و مي
سو  در گزينة

در 1گزينه  .2
پيام فرخي

عمو(جمهور 
در 1گزينه  .2

: نوع بيان
،2هاي  بيت

مست بوده ا
مال حرام بد

erv.ir
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ت و معناي 

ي از آن را 
كودهـا  . ـد 

 يا طبيعي 

ationgroup

  ! اند ن كرده

 

  زندگيت

  

 عمت       

ورد با افراد است

   دين انـواع متعـد
برنـ ي به كار مـي 

كود حيواني: ند

0/1400(  

ها ـ نفرين سمان

 ندگي كوچك

كه ـ ز زماني) 4

  ـ انجام دادند

 ـ بخشيدن ـ نع

  ه

 در رفتار و برخو

بـاغ داران زان و 
هاي خانگي غچه
نوعن دو بر تند و

31/03بت چهارم 

آس) 3ه           

ز) 4ست        

تحصيلي        

ايستادند مي) 2

تمام چيزها) 3

حشرات زنده) 4

روي ت بر ميانه

  لم تنبتْ  )4

كشـاورز شوند و
 كشتزارها يا باغ
 رشد گياه هست

ن

5  

جامع نوب(تجربي 

 نيكي كند   

دانستند ـ پرنده 

فقير ـ با خساس) 

كني ـ كارهاي ت

 

 3

 4

  . تني دارد

دلالت) 3( گزينة 

              4

ش خاك افزوده مي
جاتي فراوان در
ي اساسي براي

ي، زبان قرآن

 دوازدهم؛ علوم ت

               4(

)2.           ت

)3 است         

بسيار تلاش ك) 2

 !دادند ي

    

  اي كاش) 

 بر تواضع و فروت

وتني است ولي

      ما نبتتْ 

شد گياهان به خ
كيفيت يا سبزيج

هاي كننده تغذيه ي

 عربي

سنجش

كس آن) 3     

ترجمه نشده است

ترجمه نشده :ةً 

2شوي        مي

  
و آنها ـ انجام مي

ش در نيايد    
  ـ خداوند

 3(

  ي

 آرامي و دلالت

ضع و فروات توا
  !دن را ندارد

م )2           

راي كمك به رش
هايي با ك  يا گل

حاويورشيد خ 

    
 

 .سترست ا
  :  رتيب
             د    

 .رست است
  :رتيب

تر: يلعنانهرنده ـ 
 .استرست 
  :رتيب

شکايةحقيرانه ـ 
 .رست است

  :رتيب
خويش ـ موفق م

 .ترست اس
  :رتيب

 ـ دانشجويانش
 احترام كردند و

 .رست است
  :رتيب

كات ـ به شمارش
اموال ــ چيز ـ 

 .رست است
  :رتيب
  است

 .رست است
ع آن در مناطقي

 .رست است

به معناي به »ً 

گزينه مفهوم ابيا
ن و متواضع بود

 .رست است
  :رتيب

سوفَ لا نبتَ 
  ك مطلب 

ي هستند كه بر
زياد يمحصولات
ةاشع كنار آب و

www.sanjeshse

   
 

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

با ـ بيايد) 1
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
بايد ـ پر) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

زندگي ح) 2
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
زندگي خ) 1

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

شود مي) 1
اقدام به) 3

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

آنجا ـ زك) 1
در آنجا ـ) 4

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

شناخته) 2
در 3گزينه  .3

برخي از انواع
در 3گزينه  .3

هوناً«كلمة 
  : ها گزينه

در هر سه گ
فروتني كرد

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

س ـ نباتٌ ) 1
درك ترجمه

كودها موادي
براي توليد م

ك همواره در
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 ـ . هـا  هرخان
از  كنـد، و  ي 

تـان ميـوه   
ـدن مـواد   

پخـش   د و 
 چهارپايـان 

   »لامة

ationgroup

وليد شده در كا
 را تضمين مـي
ررهايي در درخت

ته شـي يا شس ـ
يـا ورودو رگش  

چ متي انسـان و    

  ! د

 
  !كند ده مي

سلا« فاعله) 4 

0/1400(  

ز مواد معدني تو
دن مواد غذايي
يادش باعث ضر

ن براي كشاورزي
مـر هـاي آن و  ه 
تـأثير بـر سـلا 

 !شده است

شوند يز توليد مي

 !تر هستند وان
در خاك استفاد

 !يبند است

 !دهند مي

 !ز داشته باشد

31/03بت چهارم 

 تشكيل شده از
ست اما سالم بود

اهميت زي وجود
عدم صلاحيت آن
موم شدن ريشـه

ها و هاي چاه ب

 !رسد ي

 !روند

بهتر و لذيذتر ش

ها نيز در كارخانه
  !شود خته مي
تر و فرا ر و قوي

 معدني موجود د

سلامتي خود پاي
ندگان اهميت م

ها نياز كننده ذيه
  ! منفي دارد

  هول

   محذوف

6  

جامع نوب(تجربي 

كود شيميايي و
تر اس گران  آنكه

با ور مصرف آن 
ع شوري خاك و

ن است به مسم
آلودگي آب ني و

 ! بردارند

دهاي طبيعي مي
ر زي به شمار مي
 كودها به آنها، ب

ن در كشاورزي د
ه ضرر ندارد سا
محصولات بيشتر
حالي كه از مواد

...........  

 !ت

گر كسي كه به س
كنن لامتي مصرف

ي از كودها و تغذ
ها تأثيري م ميوه

مجه )4          

فاعله م ـ واحد 

 دوازدهم؛ علوم ت

شود و شكيل مي
ي تكيه دارند با

روي در يرا زياده
ن آن، افزايش ش
 نيتروژني ممكن

هاي زيرزمين  آب

د گياهان را در
بر ضررهاي كود
 كشاورزي امروز

شدن يل اضافه

 مصرف زيادشان
عدني صنعتي كه
يي براي توليد م
رشيد دارد در ح

......د شيميايي 

دن درختان است
 !ت

 !وي عمق

  !روژن

خرد مگ  را نمي
 طبيعي، به سلا
گر آنكه به نوعي
ت سبزيجات و م

     تکوينـ  حد

له حرف زائد) 

سنجش

وجودات زنده تش
ودن كود طبيعي

كنند زي ناب مي
خشك شدن ه و
چنانچه كود. ن
رسيدنش به  و

ي لازم براي رشد
يايي به چند برا
هاي اساسي در

شان به دلي ندازه

بيعي، به خاطر
ت زيرا از مواد مع
رف كود شيمياي
ياز به آب و خور

ي در مصرف كود

 آن و خشك شد
ي محيط زيست

ها به سو ه در آب
دار مناسب نيتر

ي طبيعيشاورز
ردن از كودهاي

دار نيست مگ جه
تروژن بر كيفيت

زيادة حرف واح

 3(

    
 

فضولات مو ند و
كشاورزان بر افز
يي تا حدي اجتن
ند سوختن ساقه

آب باران ةوسيله 
در اعماق خاك

  
 .رست است

  :ها نه
اهي مواد غذايي
ي كودهاي شيمي
ز مهمترين نيازه

ها و شكل و ان وه
 .رست است

  :ها نه
ر كنار توليد طب
نيك گران است
ن ناگزير از مصر
اه در رشدش ني

 .رست است
روي ررهاي زياده

  :ها نه
خاك و تخريب آ
طر براي سلامتي
ن مواد حل شده
شدن خاك با مقد

 .رست است
  :ها نه

س محصولات كش
ن با استفاده كر

شتي موفق و نتيج
تمك همچون ني

 .رست است
  :رتيب

بز) 3             
 .رست است

  :رتيب

  تفعيل ـ 

www.sanjeshse

كه از پسماند
بسياري از ك
كود شيمياي

شود مانن مي
هشيميايي ب

محلول آن د
.منجر شود

در 3گزينه  .3
مه گزينترج

كودها گا) 1
ضررهاي) 2
كودها از) 3
طعم ميو) 4

در 2گزينه  .3
ترجمه گزين

كودها در) 1
كود ارگا) 2
رزانكشاو) 3
قطعاً گيا) 4

در 4گزينه  .3
از ضر: سؤال

ترجمه گزين
نابودي خ) 1
ايجاد خط) 2
راه يافتن) 3
تغذيه ش) 4

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين

هيچ كس) 1
كشاورزان) 2
هيچ كش) 3
زيادي نم) 4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

  افتعال) 2
در 1گزينه  .4

خطاها به تر
تضمين) 2
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ب افتعـال   

  !كند	يل مي

 

اليه نيامده 

ationgroup

  اف

ـل« از بـاب» تَتَصَّ

امي فارسي تبدي

 جمع مكسر: م

ا صفت يا مضاف

0/1400(  

خبر و مضا ـ 

«/ ـولِ آن اسـت  

  !د
عادل مضارع التز

  !د

العلوم! / است) ي
     
    

  !  د
  !د

 چون بعدشان 

31/03بت چهارم 

مذکّر) 4        

مفعـ »الشّـريحةَ 

  ! است

  !ست

كند	ي تبديل مي
ي مضارع را به مع

كند	ي تبديل مي

  » فأر«دش 

فاعلي(ضمير » ي
                  
                   

شود	حسوب نمي
شود	حسوب نمي

  !  است

تأكيدي هستند

7  

جامع نوب(تجربي 

          »نتيجة

«فاعل و  »ةر زّائ
  ! ت

صحيح مفيدٌ؛/  

عطوف به آن اس

ع التزامي فارسي
 أمر است، معناي
ع التزامي فارسي

مع مکسر، مفرد

ي«جزء ريشه و 
! ر جمله نيست
!  جمله نيست

  ! صه است

 أفعال ناقصه مح
 أفعال ناقصه مح

وصفي آن جملة

مفعول مطلق ت 

  !باشند	، مي

 دوازدهم؛ علوم ت

ن«سير و مفرده 

زّال«بيايد زيرا  »
صحيح است »صِل

آور زيان :مضرٌّ 

هم مع» يَفشَل« 

به معادل مضارع
ت و فعل قبلش

به معادل مضارع

جم: الفئران/ م 

ج» ن« مخاطب، 
جمع مكسر در/ 
جمع مكسر در 

از أفعال ناقص »

فعيل و ديگر از
فعيل و ديگر از

  !صه نيستند

ج :»ب النّاظرينَ 

)معرفـةً  ـ تلاماً 

مستثني، :»عاراً 
 !ه ندارد

سنجش

جمع التّکس) 2 

»تَرِيتَشْ «معلوم 
تَتَّصِ«شود 	ر مي

  ناسي

م) 4/            ع

ست و فعل دوم

عناي مضارع را ب
جملة وصفي است
عناي مضارع را ب

ضمير متکلّم ي

يغة مفرد مؤنّث
/ضمير متكلّم  :
/ضمير متكلّم  

کانَ « مخاطبِ 

رفته به باب تف» 
رفته به باب تف» 
ناقصأفعال از  قُوا

يُعجِب«ي، چون 

است ـ تقاعداً (ب 

أشع«ثني منه و 
ت و مستثني منه

    
 

 .رست است
   :رتيب

             خبر 
 .رست است

بايد به صورت م 
ن الفعلش مكسور

 .رست است

زيست شن :حياء
 .رست است

ينابيع: جمع/ مه 
 .رست است

مستقبل اس» ينُ 
  : ترتيب

مع لا؛ کَي، + 
جمع كند؛ چون ج

، معأنْ حرف : وا
 .رست است

ي +وقاية : ن+
  :    ترتيب

فعل مضارع صيغ
:ي+ وقاية : ن
ي +وقاية : ن

 .رست است

جمع مذكرّ صيغة
  : ترتيب
»ك و ن«ريشة 
»ص ي ر«ريشة 
يُحقِّق أنو  حاول

 .رست است

عول مطلق نوعي
  :ترتيب

ديگر به ترتيب ة

 .رست است

مستث :»شيئاً « 
ديگر حصر است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
خطاها به تر

/ معرفة )1
در 1گزينه  .4

:»یتُشْتَر «
است و عين

در 4گزينه  .4
علم الأح) 4

در 4گزينه  .4
چشم :ينبوع

در 2گزينه  .4
يتبيّسَ «فعل 
ها به تگزينه

کَي +لـِ  )1
ج :عُ جمَ يَ ) 3
أنْ يغيبو )4

در 3گزينه  .4
+ أعانتْ ) 3

ها به ت گزينه
 :تؤمني) 1
ن+  مَنَع )2
ن+ أعطا )4

در 2گزينه  .4
ص :کُنتم )2

ها به تگزينه
ر: يُکوّنُ ) 1
ر :صَيَّرَ ) 3
حدو فعل ) 4

در 4گزينه  .4
مفع :خروجاً 
ها به تگزينه

گزينةدر سه 
  !است

در 2گزينه  .5
؛2 گزينةدر 

هاي د	گزينه
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شوري كـه  
جوش و ون

  .ن است

للـه العـزة    

 الحـوادث   

قـات كنـد      

يي قيامـت   

ت شـناخته   

كلاً نمـد  ﴿ 
هاي هر دو 

د كـه ايـن    

ationgroup

كش. است ﴾حسن
يي كرد علم درو

تر از منفعت آن گ

ان يريد العـزة فل

و امـا«: ق دارد
...........«  

 رضـايت او ملاق

ن جهان با برپايي

يا عدم موفقيـت
  ».تري دارند

ت و آية شريفة
ه ها و هدف سته

شـد مـوش مـي    

0/1400(  

لهم بالتي هي اح
 از ديگران گداي

كه گناهش بزرگ

من كا﴿ط به آية 

ابقتط ـ) عـج (ـر   
ت من بر شمايند
سـلماني مـورد

كشد ـ پايان اين

عوامل موفقيت ي
خدا محبت بيشت

حقيقت توبه است
 رسيدن به خوا

 بـه تـدريج فرا

31/03بت چهارم 

و جاد﴿ كردند 
شود علم را نمي

قمار است ك» سر

هاست مربوط ت
  .ت

حديث امـام عصـ
د كه آنان حجت
يمان كامل و مس

ك  آنها شعله مي

ه دست آيد و ع
اند به خ ن آورده

درباره موضوع ح
 امكانات و لوازم

بت تعاليم انبياء

8  

جامع نوب(تجربي 

م را با آن تبليغ
ن.  نخواهد يافت

ميس«و منظور از 

ها و عزت قدرته 
اي بندگي اوست

يازهاي روز با ح
ث ما رجوع كنيد
خدا را در حال اي

ن از درون جان

اداري به عهد به
كساني كه ايمان«

د» ي كافي است
ت يعني خداوند

عدم توسعة كتاب

ن و زندگي

 دوازدهم؛ علوم ت

بخش اسلامهايي
قوق خود دست

رانند و ز خود مي

شمه و منبع همه
 خدا و تلاش بر

ن متناسب با ني
به راويان حديث
ه دوست دارد خ

«  

ست و براي همين

موفقيت و وفا ن
«ـ  ﴾شَد حباً الله

 كردن پشيماني
سنت امداد است

گي اجتماعي و ع

 دين

سنجش

1-131  
پيام ره) ص(دا 

شند هرگز به حق

 98  
كنند يتيم را از ي

13  
تي است سرچش
وجه به عظمت

116  
وردن احكام دين
يدادهاي زمان ب

هر كس كه«: ند
».را بپذيرد) عج

خود دوزخيان اس

1  
به است تا ميزان

والذين آمنوا اشَ﴿

7-65  
براي توبه«: دين
دربارة س ﴾...ك

  .كند راهم مي

 فرهنگ و زندگ
  . نبوت است

    
 

 .رست است
32هم ـ صفحه 

ي كه رسول خد
بهره باش  علم بي

  
 .رست است

و 110هم ـ ص 
دين را تكذيب مي

 .رست است
39-140م ـ ص 

خالق تمام هستي
باشد و دربارة تو 

 .رست است
6و  127م ـ ص 

قها در بدست آو
و در مورد روي «
فرماين مي) ص( 

(م عصر حبت اما
 .رست است

  75-88 ص 
 حاصل عمل خو

.  
 .رست است

01و  112 ص 
ت نوبت محاسب

﴿: فرمايد وند مي
 .رست است

70-82هم ـ ص 
فرماي مي) ع(اقر 

لاء من عطاء ربك
حق و باطل را فر

 .رست است
  25م ـ ص 

بودن سطحدايي
ي از علل تجديد

www.sanjeshse

    
 

در 2گزينه  .5
سال دوازده

آخرين روشي
مردم آن از

.زاست درون
در 3گزينه  .5

سال دوازده
كساني كه د

در 2گزينه  .5
سال يازدهم
خدايي كه خ

مي ﴾جميعاً
در 2گزينه  .5

سال يازدهم
فق  توانمندي

».......الواقعه
پيامبر اكرم
ولايت و مح

در 1گزينه  .5
سال دهم ـ
آتش جهنم
.همراه است

در 1گزينه  .5
سال دهم ـ

بعد از مراقبت
ـ خداو. شود

در 3گزينه  .5
سال دوازده
اينكه امام با
هولاء و هولا
گروه اهل ح

در 4گزينه  .5
سال يازدهم
به علت ابتد
موضوع يكي
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ه به جنگ 

«  

 بنـا شـده     

ار ت را انـذ   

گذارم  ا مي
شـوند تـا    ي  

لبته كفاره 
 

موش كرده 
 بـا خـدا و   

گر ترس از 
ـم زنـدگي    
قاد به معاد 

البينـات و  

ationgroup

وي با انجام گناه

.داري فرد است

سـاس قواعـدي

ويشـان نزديكـت

 دو چيز گرانبها
ز هم جـدا نمـي

ا(دهد  كفاره مي
 .د روزه بگيرند

د كه خدا را فرام
ي خلوت انسان

ها ديگ  كه انسان
كنند و زيبـا هـ

جزء اعتق 4و  2

د ارسلنا رسلنا با

0/1400(  

شو رت ناچار مي

تي و ضعف ديند

 تمام جهان براس

خو(است  ﴾ربين

ن در ميان شما
ن دو هيچ گاه از

گيرد و هم ك مي
د پس بايدان ورده

اند  سرگرم شده
كه جايي برايه 

 معاد اين است
ك دنيا زندگي مي

و  1د كه موارد 

لقد﴿ آية شريفة 

31/03بت چهارم 

 كه در اين صور

سي نشانة سست

 خود را دارد و

ر عشيرتك الاقر

من» « لن يفترقا
شويد و اين  نمي

ضاي آن روز را م
اني كه ايمان آو

 به امور دنيوي
شان فزوني يافته

ة اين اعتقاد به
يقي گرچه در د
جه داشته باشيد

 مردم است كه

9  

جامع نوب(تجربي 

بيارايي ديگران 

د زيرا چنين لبا

و قاعدة خاص س
  .ست

و انذر﴿دعوت ـ  

ضلوا ابداً و انهما
يد هرگز گمراه

ش برساند هم قض
است يعني كسا 

ها چنان ز انسان
و شهوات در دلش

بازتاب و ثمر »ا
خداپرستان حقي 

توج. دانند ر نمي

جتماعي توسط

 دوازدهم؛ علوم ت

راي جلب توجه

نما نپوشيدو بدن

 چيزي مهندس
گيري اس  و بهره

ستين روزهاي د

سكتم بهما لن تض
 دو تمسك جوي

  

 غليظ به حلقش
﴾ها الذين آمنوا

ت كه بسياري از
ت دنيا و لذات و

  .ذاشته است

 فاذا ماتوا انتبهوا
.ه خدا هستند

رو مرگ را ناگوار

رقراري عدالت اج

سنجش

مبادا خود را بر«

لباس نازك و« 

ين است كه هر
سان قابل يافتن

  
در نخس) ع(علي 

ما ان تمس«ت كه 
تم را اگر به اين
».من وارد شوند

  
ضان عمداً غبار

يا ايه﴿ه گرفتن 

اين است ﴾ هواه
گاهي ندارد زينت
وردگار باقي نگذ

 
الناس نيام«: ند

ه فداكاري در را
سپارند از اين ر 

  عاد

تماعي اسلام بر
  .ع است

8  

    
 

 .رست است
  140 ص 

«: فرمايند مي) ع
«  
:فرمايند مي) ع(

 .رست است
  57هم ـ ص 

 و قضاي الهي اي
 قواعد توسط انس

 .رست است
64-67م ـ ص 

معرفي حضرت ع

قلين آمده است
و عترتم اهل بيت

ر بر محوض كوث
 .رست است

129-130 ص 
ر ماه مبارك رمض

و علت روزه) هد
 .رست است

  37هم ـ ص 
من اتخذ الهه﴿ 

ر قلب آنها جايگ
ت نيايش با پرو

 .رست است
 41و  43 ص 

فرماين مي) ص( 
همواره آمادهد و 

 به آن دل نمي
ثار اعتقاد به مع

 .رست است
  51م ـ ص 

ترين احكام اجت 
مؤيد اين موضوع

 .رست است
89-100م ـ ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
سال دهم ـ

ع(امام علي 
».خدا بروي

(امام صادق 
در 3گزينه  .6

سال دوازده
معناي قدر
است و اين

در 4گزينه  .6
سال يازدهم
زمينه ساز م

  )كن
در حديث ثق
كتاب خدا و
اينكه كنار ح

در 1گزينه  .6
سال دهم ـ
كسي كه در
ده جمع نمي

در 1گزينه  .6
سال دوازده
مصداق آية
و خداوند در

درك معنويت
در 3گزينه  .6

سال دهم ـ
پيامبر اكرم
مرگ ندارند

كنند اما مي
است نه از آ

در 4گزينه  .6
سال يازدهم
يكي از مهم

م ﴾ ...انزلنا 
در 2گزينه  .6

سال يازدهم
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 كـرد و در     
معـه فاقـد   

ن بزرگـوار  

كه متجاوز 

سـان زيـان       

عين نـزول  

و  ﴾لارض 

سهم نفعـاً و  
  

ationgroup

رده بـود خـارج
د حضور در جام

ر كنند اما امامان

كند ك را انكار مي

يـن صـورت انس

ع جام دروني در

ي السـماوات و ا

لا يملكون لانفس
.ر ربوبيت است

0/1400(  

ريزي كـر برنامه
ن معصوم با وجو

طل خود تفسير

 تنها كسي آن ر

ن بدهـد و در اي

ارة موضوع انسج

يسأله من في﴿ 

لا﴿» ود را ندارند
بيانگر توحيد در

31/03بت چهارم 

يري كه پيامبر ب
 نيافت و امامان

 
هاي باط با انديشه

  .كردند مي

  ت به خداوند
   از او

كنند  انكار مي

ي اساسي انسـان

دربا ﴾تلافاً كثيراً

اين است كه  ﴾

 سود و زيان خو
 حاجات انسان ب

10  

جامع نوب(تجربي 

ي امت را از مسي
 شده بود تحقق
 .ي خود شدند

قرآن را مطابق ب
سماني را بيان م

 و شناخت نسبت
كمك خواستن

  حكمت

نا كه روز جزا را

ستي به نيازهاي
.  

الله لوجدوا فيه اخت

﴾هو الغني الحميد

كه حتي اختيار
ين در برآوردن

  شنا 
   و نيكي 

 دوازدهم؛ علوم ت

كه رهبريخ داد 
 امامت طراحي
ها نبة مسئوليت

دادند تا ق ن مي
ف اين كتاب آس

  
افزايش معرفت 

و نياز با خدا و ك
ي به درجاتي از ح

كنندگان همان ب

تواند پاسخ در ي
. خواهد شتافت
ن من عند غيراالله

ء الي االله و االله ه
  ﴾و في شأن

ايد ك تاني گرفته
و اولياي دي) ص

  اري عدالت  
  )حروميت

سرشت خداآش ←
گرايش به خير

سنجش

حوادثي رخ) ص
ي كه بر مبناي
 اجراي همه جان
 صلاحيت ميدا

آوردند معار  مي

4  
.ت اخلاص است

←هاي الهي 
راز و ← الهي 

دستيابي ←ها 

ن روز بر تكذيب

-16  
نامة خداوند نمي
ي به ديار آخرت
 القرآن و لو كان

لناس انتم الفقراء
كل يوم هو﴿ :شود

2  
ير از او سرپرست
ص(ي پيامبر اكرم 

-75  
تلاش براي برقرا
ارزه با فقر و مح

  مدارا با مردم

←جهان يافتن 
گ ←زت نفس 

    
 

ص(ت رسول خدا 
 حكومت اسلامي
كانات لازم براي

افراد فاقد ن به
تي كه به دست

 .رست است
46-47هم ـ ص 

هاي تقويت ز راه
ه در آيات و نشانه
دي از امدادهاي

ه ها و تباهي ش
 .رست است

  58 ص 
واي در آ«: مايد
  ».ست

 .رست است
-40-41م ـ ص 
ر از برنيگري غي

 و با دست خالي
افلا يتدبرون﴿ة 

  .ت است
 .رست است

  10هم ـ ص 
يا ايها ا﴿شريفة 
ش اش مي  نتيجه

 .رست است
22-24هم ـ ص 

بگو آيا غي«: مايد
عقيده به توانايي

 .رست است
-76-78م ـ ص 

ت ←) ص(مبر
مبا(عابد بيكار  
محبت و م ← 

 .رست است
  29-30 ص 

هنگام تماشاي ج
تن صداقت و عز

www.sanjeshse

پس از رحلت
نتيجه نظام
قدرت و امك
حاكمان زما
در هر فرصت

در 1گزينه  .6
سال دوازده
موارد ذيل از

تفكر د) فال
مند بهره) ب
مانع لغز) ج

در 3گزينه  .6
سال دهم ـ
فرم قرآن مي

و گناهكار اس
در 2گزينه  .6

سال يازدهم
هر برنامة دي
خواهد كرد
ـ آية شريفة

تدريجي آيات
در 1گزينه  .7

سال دوازده
نتيجة آية ش
اين آيه نيز

در 4گزينه  .7
دوازدهسال 

فرم قرآن مي
ـ ع ﴾لاضرراً

در 2گزينه  .7
سال يازدهم
قاطعيت پيام

←مذمت 
پدر مهربان

در 3گزينه  .7
دهم ـسال 

خدا را در ه
دوست داشت
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. نوي است

   

هـاي   گفتي 

ي در قـرن   

» حدوديت

  .د

.  

و » پسـين   

واقعـي بـاز   

ationgroup

هاي مادي و معن
  .مال رساند

شـگ«ين بيانگر 

تاوردهاي علمـي

گريز از مح«انگر 

ماند باز مي» مل

است» دخواهي

ه خـدا و روز باز

 به خداپرستي و

0/1400(  

وان از استعداده
خويش را به كم

و ا وجه هستند

ت گرفت و دست

بيا» .يابد  در مي

 

رشد و تكا«ه از 

خو«كند، آن  ي

ايمان بـه«انگر 

  .خواهد بود

او را از رسيدن

31/03بت چهارم 

  .باشد  مي

اي فراو  مجموعه
دهاي گوناگون خ

متو» جلو«جهت 

هاي اروپايي قوت

سراب بودنش را

 » .ورزند فر مي

آن جامعها كند 

ستقيم تحمل مي

اشود و بي ده مي

ست از خداوند خ

ي خود جلب و ا

   ديني

11  

جامع نوب(تجربي 

ت ج و د درست

د و مادي دارند
ريق آن استعداد

  .نيم

او در ج»  گوش

باحي در كشوره

رود اما س ش مي

ت به خداوند كف

جوان شيوع پيدا

ستقيم و غير مس

ناميد» ودخواهي

ري باطل و نادرس

  .شود

ه وي را به سوي

هاي ف و اقليت

 دوازدهم؛ علوم ت

 است اما عبارت

عدادهاي محدود
از طر ي است كه

كن و دريافت مي

دو پرده«كند،  ي

 داروين چند صب

ه دنبالشگردد ب ي

نسبت«است كه 

ي در بين نسل ج

، آزارهايي را مس

خو»  گرفته باشد
  

تصور» بپنداريم

ش مي»  كردن راه

است كه توجه» 

معارف

سنجش

  سرمايه عقل 

كلمة جسم غلط

گياهان كه استع
هايي خاب هدف

درك و» حواس«

 عادي پرواز مي

پيدايش فرضية
  .شكار ساخت

به دنبال آب مي

وصيات كساني ا

باري و هوسراني

ه ديگران و خود

 انسان را در برگ
.ودخواهي است

ها ب حالت ازحالت

گم«قت سبب 

»نام و نشان ي بي

    
 

← رستگاري 
 .رست است

  68 ص 
 و ب به دليل ك

 .رست است
  16 ص 

لاف حيوانات و گ
يل به دنبال انتخ

 .رست است
«ي را به وسيله 
 .رست است

 خفاش به طور
  .ست

 .رست است
با پي» ضية تكامل

 ضعف آن را آش
 .رست است

اي كه ب ص تشنه

 .رست است
مت خدا از خصو

 .رست است
بند و با اي، بي عه

 .رست است
هركس از ناحيه

 .رست است
 سرتاسر وجود
هاي مبارزه با خو

 .رست است
 همچون يك ح

 .رست است
ن اميال بر حقيق

 .رست است
هاي بت«ها  سان

www.sanjeshse

گزينش راه
در 1گزينه  .7

سال دهم ـ
رات الفعبا

در 4گزينه  .7
سال دهم ـ
انسان برخلا
به همين دلي

 
  

در 2گزينه  .5
نرمي و زبري

در 3گزينه  .5
هنگامي كه

اس» آفرينش
در 2گزينه  .5

نظرية فرض«
حاضر نقاط

در 2گزينه  .5
شخص«مثَلِ 
  .است

در 1گزينه  .5
يأس از رحم

در 1گزينه  .5
اگر در جامع

در 3گزينه  .5
علت اينكه ه

در 4گزينه  .5
اي كه غريزه

ها يكي از راه
در 2گزينه  .5

خدا را«اگر 
در 3گزينه  .6

مقدم داشتن
در 4گزينه  .6

بر سر راه انس
  .دارند مي
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يم با تو در 

ب ديگـران       

و » رنـج «ز     

ـه حقـايق    

  .افتد  مي

  .ند

ش ن حيـات      

  .ومي دارد
 

 حرف ربط 
الب ضمير 

ationgroup

ه ما باشيتا ك/ ن 

ـي بـراي فريـب

 نظـام خـالي از

انـد كـ ري كرده

جودي انسان مؤثر

زنن د تمسخر مي

ت كـه در زمـان

ارتباط مفهو» ت

استفاده از). 1 
ك مفعول در قا

0/1400(  

 ما را جانِ جان

سـت كـه گروهـ

  .كند ده مي

  .است

هـدفي در ايـن

ز معنويات يادآور

وجو» عرفت قلبي

لبخند» اپرستان

ي درختـي اسـت

  .اند ساخته

  .كند ج مي

هدف والاي خقلت

رد گزينة(كند 
نياز به يك putل 

31/03بت چهارم 

كه باشيم اي تو

، مؤيد اين اس»ت

مرحلة عمل پياد

نيازمند ا» نبياء

 تحصيل هيچ ه

ه انسان غافل از

  .ؤثر واقع شود

ايمان و مع«زايش 

دنيا«ش كودكانة 

هـاي ر واقع ميوه

آگاه» هان ديگر

به عالم بالا عروج

فلسفة حيات و ه

ك نايي ناقص مي
فعل) 4د گزينة 

12  

جامع نوب(تجربي 

ما ك«با بيت » م

لشان پيدا نيست

 و نقشه را در م

  .است» 

تعاليم ا«راقبت 

است و» موقت«

ره اين نكته را به

امعه و تاريخ مؤ

، مستقيماً در افز

سازد و بر عيش ي

شود در  داده مي

ات نوين در جها

به»  انجام پذيرد

ف«با » ي نيست را

ه را به لحاظ معن
رد(كند  قص مي

  انگليسي

 دوازدهم؛ علوم ت

م همي كه نادانم

آثار آن در اعمال

همواره يك طرح

»شناسايي جهان

دي، انسان به مر

«و » محدود«ن 

هموار» لان الهي
  .رد

رنوشت خود، جا

دارد، ود گام برمي

مي» وم و پايدار

 پروندة شخص

حيا«ة جهان با 

 و نزديكي به او

 خود كرده بودي

جمله» كه«اي 
حاظ معنايي ناق

سنجش

كه بدانم/ ش من 
  .وضوعي دارد

هل ايمانند اما آ

هم» خويشيري 

ش«سان در گرو 

هاي وجود ارزش

 كه همة امور آن

انبياء و رسولا« 
 بشري وجود دار

تواند بر سر مي» 

هاي خو ش آگاهي

مقاو«هايي  نسان

بعد از مرگ در

خرابي همه جانبة

 به قصد اطاعت

عاشق/ يست را 

which به معنا
يز جمله را به لح

 2 .(  

    
 

 .رست است
نجا رسيد دانش
ط مفهومي و مو

 .رست است
ساني كه ظاهراً اه

  .كنند مان مي
 .رست است

تدبي«هاي  عاليت
 .رست است

 معناي وجود انس
 .رست است

 بذر كمالات و ا
 .رست است

ك  جهان طبيعت
  .يست

 .رست است
فكران و بزرگان

در حيات متي
 .رست است

»ختيار و انتخاب
 .رست است

ن در جهت افزايش
 .رست است

ي به رستاخيز، ان
 .رست است

تي كه در عالم ب
  .ت

 .رست است
ز افسردگي و خ

 .رست است
به خاطر خدا و
 .رست است

هستي نمودي ني

 .رست است
hضمير موصولي 

ني» بنابراين« ي
رد گزينة(دارد  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
تا بدان«بيت 
ارتباط» ميان

در 1گزينه  .6
كس«عبارت 

تظاهر به ايم
در 3گزينه  .6

انسان در فع
در 4گزينه  .6

درك كامل
در 2گزينه  .6

براي تربيت
در 1گزينه  .6

صنظام خا
ني» زحمت«

در 3گزينه  .6
در رأس متف
بسيار با عظم

در 2گزينه  .6
اخ«انسان با 

در 1گزينه  .7
هر چه انسان

در 4گزينه  .7
ايمان واقعي

در 2گزينه  .7
همة تغييرات
كاشته است

در 3گزينه  .7
انبياء ما را از

در 1گزينه  .7
ب«عملي كه 

در 4گزينه  .7
ه لذت«بيت 

 
در 3گزينه  .7

بكارگيري ض
so به معناي

itموصولي 

erv.ir

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

  

76



  
 

 

@sanjesheduc

ing  دار به
رد (داريم  

كسل «اي 

ي ناقص و 
 lyز نبايد 

 ساز مانند 

 ذكر است 
شده است، 

به معناي  
اسب براي 

 شانس به 

 زيادي به 

ص كساني 

 آشنا شده 

  ».زنم مي

ationgroup

gعل به صورت 

»كم ولي كافي
boring به معنا

اي ر معنايي جمله
فعل بيايد، هرگز
ك كلمة منفي

لازم به.  نيست
 ساده استفاده ش

provideفعل 

حرف اضافة منا 

خودت را خوش

 
  .ت كنيد

تواند كمك  مي

  همكاري) 4 

ن مشكل مختص

  محبوب) 4 

بسياريبا افراد 

  آشنا) 4 
  .قت كنيد

ورم زير خنده م

0/1400(  

د و بعد از آن فع
a   ك«به معناي

g صفت فاعلي 

3.(  

شود كه از نظر ي
عد از فع حالت ب

در جاي خالي يك

طعاً حال ساده 
ز زمان گذشته

mecha ف براي
).4و  2هاي  نه

كنم بايد خ  مي

  ن
 وردن، شمردن

دقت» ب آوردن

 معلمان و اوليا

 

 رايج است و اين

 حصر به فرد

ن كرده است، با

 دسترس
د» ودن با كسي

آ را به ياد ميرد 
  ن

  ي بودن

31/03بت چهارم 

شود محسوب مي
fewفت كمي 

بايد از» ضوعات
3و  1هاي  گزينه

 خالي باعث مي
 به عنوان قيد
ريم، پس بايد د

 زمان جمله قط
 قسمت شرط ا

anicنقش ). 4

رد گزين( كنيم 

فكر. ور داشتي

تأسيس كرد) 2
به حساب آو) 4

 شانس به حساب

ه همكاري بين

توليد، نسل) 3

آموزان مبتدي ش

مختص، منح) 3

 محل نقل مكان

موجود، در د) 3
آشنا بو«معناي 

 مقابل معلم كر
منفجر شدن) 2
مخفف چيزي) 4
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ك حرف اضافه م
مله، نياز به صف

موض«به معناي  
رد گ(» كسل«ي 

 that در جاي
h اگر قرار باشد
 tag مثبت دار

  ). 4و  3اي 

رفته است، پس
پس چون در. ت

4و  3هاي  زينه
مجهول استفاده

  ).3و  

اك حضووحشتن

 
 4

خود را خوش« 

دهد كه شان مي

 3

ر ميان دانش د

 3

ن به تازگي به

 3
 be on fa به م

هي كه جان در
 
 4

 دوازدهم؛ علوم ت

يك» مانند«اي 
جه به معناي جم

issuesف اسم 

bore به معناي

 ضمير موصولي
hardصفت ). 4

تهاي جمله يك
ها رد گزينه(نيم 

شخص به كار ر
ي خودش است

رد گز(ده كنيم 
ايد از ساختار م

2هاي  رد گزينه

 تصادف بسيار و
«  

cou به معناي

شد، تحقيق نش ي

 الهام) 

 يك زبان ديگر

 شبيه) 

 فرد چيني جوا

 ويژه، خاص) 
amiliar term

ر وقت آن اشتباه

سنجش

به معنا likeله 
با توج). 4و  1 

ن، براي توصيف
edلي صفت مفعو

و andف ربط 
4و  3هاي  زينه

 كنيد كه در انت
استفاده كن» رت

سوم ش sبدون  
دون هيچ تغييري
ت نتيجه استفاد
ت، در نتيجه با

wit ر(باشد  مي

م كه تو در آن
».لم به در بردي
  
  

unt yourself 

بيني مي ه پيش
  ».وز كند

 2(

 ابراز نظرات به
  ».گيرند

 2(

ين حقيقت كه

 2(
ms with some

بخواهي، من هر
  فهميدن

 دن

    
 

 .رست است
 كه در اين جمله

هاي رد گزينه( 
همچنين). 4و  3

تفاده كنيم نه ص
 .رست است

ي استفاده از حرف
رد گز(ه باشيم 

دقت). 2گزينة 
به ندر« معناي 

 .رست است
hurt كه فعل 

بد hurtتة فعل 
wou در قسمت
مفعولي است» دن

pro  ًمشخصاth

 .رست است
من شنيدم«: له

ري كه جان سال
 ن
 ن

fاژگاني  lucky

 .سترست ا
همانطور كه«: له

آمو ش يك دانش
 

 .رست است
مشكل در«: له

گ گليسي ياد مي
 روري

 .رست است
علي رغم اي«: له

 
ebodyاژگاني 

 .رست است
راستش را ب«: ه

وردن از چيزي،
ردن، بيرون داد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
ك دقت كنيد

رود كار مي
3هاي  گزينه
استف» كننده

در 1گزينه  .7
به طور كلي
ناتمام داشته

رد گ(بگيرد 
hardly به

در 1گزينه  .7
دقت كنيد
شكل گذشت

uldبايد از 

فراهم كرد«
ovideفعل 

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل
حساب بياور

ادعا كرد) 1
رنج بردن) 3

به تركيب وا
در 4گزينه  .8

ترجمة جمل
بهبود آموزش

قدرداني) 1
در 3گزينه  .8

ترجمة جمل
نيست كه انگ

لازم، ضر) 1
در 4گزينه  .8

ترجمة جمل
  ».است

مطمئن) 1
به تركيب وا

در 2گزينه  .8
ترجمة جمله

سر در آو) 1
ساطع كر) 3
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ا به شدت 

  د

 
  ن

 بگذارند و 

  

  ه

براي ). 3و 
  ).2ينة 

 thatصولي 
result  به
shoul  به

ي از اولين 
يب هوشي 
دو زبانه در 
 داشتن دو 
ر از داشتن 

ها،  ك زبانه
رصد از آن 

ationgroup

  .دقت كنيد» 

 قيمت خانه را

نشانه، نماد) 4 

 ».كنند  فدا مي
پاسخ دادن) 4 

م به اشتراكه

به درستي) 4 

امتياز، نمر) 4 

و 1هاي   گزينه
رد گزي(ده كرد 

  ميراث) 4 

د از ضمير موص
t inختار فعلي 

ldن، بكارگيري 

برخي. انه باشند
ه در تست ضري

هاي د ت به بچه
شد كه فته مي

كامل يافته بهتر

ز افراد، بويژه يك
در 70لاً حدود 

0/1400(  

»آواز/ گريه / ده 

مواد ساختماني،

 كسب موفقيت
 

شمندشان را با ه

  فهم

رد(تفاده شود 
the qua استفا

در نتيجه، بايد. 
براي ساخ» فونت

همچنين). 4و  
 4.(  

  ن
   كردن

د شد اگر دو زبا
زبانه هاي يك چه

رد بهتري نسبت
گف. گيج هستند

ي از يك زبان تك

 ميان بسياري از
اولاً. شتباه بودند

31/03بت چهارم 

زدن زير خند« 

ك در قيمت م

 ماده) 3
  .دقت كنيد 

شان را در راه ش
كسب كردن) 3

ا تجربيات ارزش

به طور قابل) 3

 بار) 3

ن است قبل از آ
ality of hum

 دسترسي) 3

جمله كامل شود
عفو«به معناي  

1هاي  د گزينه
و 2هاي   گزينه

كردنمقايسه ) 2
اندازه گيري) 4

ر مشكل خواهد
ي دو زبانه از بچ
 يك زبانه عملكر
 از نظر ذهني گ
د كه برخورداري

د هنوز هم در
اشت شده و اش
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burs به معناي

ك افزايش كوچك

 3
»واد ساختماني

ر دارند و آسايش
 3

ديدار داشتند تا

 3

 3

كند، پس بايد 
 man lifeختار 

 3
  .ت كنيد

داريم تا ج» كه
infectionش 

رد(معلوم داريم 
رد(رست است 

 
 4

ها دچار وش بچه
هاي د كه آيا بچه

هاي ، بچه196
هاي دو زبانه چه

قين باور داشتند

ها دارند يك زبانه
ت اوليه بد بردا

 دوازدهم؛ علوم ت

st into laugh

م كه حتي يك

 مأموريت) 
b  مو«به معناي

 كه به خود باور
 تعلق داشتن) 

ر مرتب با هم د

 به طور كامل) 

 محصول) 

 life بازي مي
بايد از ساخ» سان

 نوع، تنوع) 
تدق» انواع«ناي 

ك«ياز به مفهوم 
سوي ديگر، نقش
ياز به ساختار م
ير منطقي و ناد

 

ين است كه هو
وضوع پرداختند

0تا  1920 دهه
 اين بود كه بچ
ر حقيقت، محقق

تري نسبت به ي
كه اين تحقيقات

سنجش

hter/tears/so

دانم ي تجربه مي

 2(
building mat

ساني تعلق دارد
 2(

 مشهور به طور
  ».رش دهند

 2(

 2(

ت را براي اسم
يفيت زندگي انس

 2(
a varie به معنا

ر جاي خالي ني
از س). 4و  2ي 

ي است، پس ني
ن جمله كاملاً غي

چيزي را گرفتن

دو زبانه بودن اي
 بودن به اين مو

هاي از سال. ند
گيري نتيجه. ند

در. شود مؤثر مي
  .ست

يب هوشي كمت
دانيم ك روزه مي

    
 

ongي واژگاني 

 .رست است
از روي من«: له

  ».هد داد
 نظمي  بي

terialsاژگاني 

 .رست است
آينده به كس«: ه

 ردن
 .رست است

دو پزشك«: له
كي خود را گستر

 مرتب
 .رست است

 .رست است
hum نقش صفت

كيف«يب معنايي 
 .رست است

 ety ofاژگاني 

 .رست است
مفهوم جمله، د

ها رد گزينه(يم 
فاعلي» ث شدن
در اين» تر بودن

 .رست است
ن شدن، جاي چ

 تن

  :1ن 
 قديمي دربارة د
ر مورد دو زبانه

ر يا بدتري دارند
ب هوشي داشتن

مانع از تفكر م ز
ه تكامل يافته ا

ها ضر ه دو زبانه
هر چند ما امر 

www.sanjeshse

ها به تركيب
در 3گزينه  .8

ترجمة جمل
افزايش خواه

اختلال،) 1
به تركيب وا

در 2گزينه  .8
لهترجمة جم

اشاره كر) 1
در 1گزينه  .8

ترجمة جمل
دانش پزشك

به طور م) 1
در 1گزينه  .8

 ابزار) 1
در 4گزينه  .8

manكلمة 

ساخت تركي
در 2گزينه  .9

 فايده) 1
به تركيب وا

در 3گزينه  .9
با توجه به م
استفاده كني

باعث«معناي 
بهتر«معناي 

در 1گزينه  .9
جايگزين) 1
نياز داشت) 3
  

ترجمة متن
باور اشتباه

تحقيقات در
عملكرد بهتر
تست ضريب
زبان در مغز
دو زبان نيمه
اين ايده كه

.ود داردوج

erv.ir
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ست ضريب 
مولاً داراي 
راين نتايج 

  .ت

گي باشكوه 
دانشمندان 

ر خورشيد 
خورشيد را 
 زياد است 

شود،  م مي
را به دست 
ها استفاده 

ها   در برگ
شود، برگ 

ationgroup

ين تحقيقات تس
ها معم اً دو زبانه
بنابر. هري بودند

 -------.  

ترين است نزديك 

ها همگ رنگ. ت
ت زيادي ذهن د

شوند و نور ب مي
كلروفيل نور خ. د

كه نور خورشيد
اي كم ل ملاحظه

واد مغذي آن ر
رشد مجدد از آنه

مواد شيميايي
ش ته ميفيل گرف

   

0/1400(  

ت كنند و در اي
ثانياً. عادلانه بود

ة متوسط يا شه

---------دند 

------------

  

ان در پاييز است
ت كه براي مدت

ريق خاك جذب
كنند  جذب مي

بهار و تابستان ك
د به ميزان قابل

شكنند تا مو مي
تابي شد براي ر

ه به اينكه چه م
ي كه تمام كلروف

.افتد  درخت مي

  ؟

 ---.  

31/03بت چهارم 

 از مهارت صحبت
ها غيرع دو زبانه
هاي طبقة انواده

  . هاي زباني

شركت كرد 1ف 

---- معنايي به 

كند؟ وصيف مي
  .شود  مي

نگ برگ درختا
آيند چيزي است

ذي و آب از طر
 نور خورشيد را
ياهان در طول ب
دت نور خورشيد
ها كلروفيل را م
ت كافي گرم و آف

بسته. شود  مي
وقتي. در بيايند

مرحله، برگ از

  

زي اشاره دارد؟

-------------

15  

جامع نوب(تجربي 

را در يك سطح
بنابراين تست د 

ها از خا ك زبانه
ها باشد نه تفاوت

.  

 شده در پاراگراف

ده است از نظر

ت در متن را تو
دن آن ادعا ارائه

 مناطق تغيير رن
آ  نارنجي در مي

مواد مغذ.  دارند
بز آنها هستند،

گي. كند ديل مي
ه ميزان و شدنك

جاي اين كار، آنه
كه هوا به اندازة

هايشان ناپديد گ
و يا حتي قرمز د

در اين م. شود ي

.كند ن تغيير مي

 است به چه چيز

---به جز ستند 

 دوازدهم؛ علوم ت

زبان خود ر 2ر 
.تر بودند ضعيف

 در حالي كه يك
اتي بهاي طبق ت

   موافق است؟
كند ي گيج نمي

ب هوشي اشاره
  د

خط كشيده شد 

ختار ارائه اطلاعا
اساس بود يل بي

 در بسياري از
ا به رنگ زرد و

واد مغذي و آب
ه عامل رنگ سب

شود، به غذا تبد 
ييز به خاطر اينك

به ج. كنند نمي
 تا بعداً وقتي كه

 رنگ سبز برگ
 زرد، نارنجي، و

ننده و خشك مي

گ برگ درختان

ط كشيده شده
«  

يل نادرست هس

سنجش

ن نبودند كه هر
ر آن ضكه آنها د

روستايي بودند
ر به خاطر تفاوت

ك از عبارات زير
ا را از نظر ذهني

هاي ضريب تست
تر بودند ن ضعيف

2 در پاراگراف 
  »زيرا« 

ساخ ترين شكل
ود و سپس دلاي

ي طبيعي سال
ها قيقاً چرا برگ

ور خورشيد، مو
كلروفيل، كه ا از

سنتز ناميده مي
هر چند، در پاي 

كلروفيل توليد ن
كنند ذخيره مي

شكنند،  را مي
هاي ند به رنگ

آيد و شكن ر مي

 
ي اينكه چرا رنگ

خط 2 پاراگراف 
»مواد مغذي«ي 

ير دربارة كلروفي

    
 

 زبانه قادر به اين
اً به زباني بود ك
وادگي فقير يا ر

توانست بيشتر ي
 .رست است
يك تمالاً با كدام

بان در مغز، شما
 .رست است

اي كه در ت  زبانه
هايشان ي از زبان

 .رست است
due كه زير آن

beca به معناي
 .رست است

 موارد زير به بهت
شو غلط بيان مي

  :2ن 
ترين رويدادهاي

ؤال كه دقين س
  . رده است

ي رشد نياز به نو
ها برگ. ها ق برگ

يندي كه فوتوس
.كنند يادي مي

درختان ديگر ك
هايشان ذ ر ريشه

ياهان كلروفيل
توانن ود، آنها مي
اي د  رنگ قهوه

 .رست است
  متن چيست؟

ضيح علمي براي
 .رست است

th كه زير آن در
nutri به معناي

 .رست است
ن، تمام موارد زي

www.sanjeshse

هاي دو بچه
هوشي غالباً
پيشينة خانو
تحقيقات مي

در 2گزينه  .9
نويسنده احت

زبا 2داشتن 
در 2گزينه  .9

كودكان دو
اكثراً در يكي

در 1گزينه  .9
e toعبارت 

auseكلمة 

در 3گزينه  .9
يك از كدام

يك ادعاي غ
  

ترجمة متن
يكي از زيبا
هستند اما ا
را درگير كر
گياهان براي
نيز از طريق
از طريق فرا
فوتوسنتز زي
بسياري از د
بياورند و در

  . كنند
وقتي كه گي

شو يافت مي
خشك و به

در 3گزينه  .9
هدف اصلي

ارائه يك توض
در 2گزينه  .9

hemكلمة 

ientsكلمة 

در 4گزينه  .9
براساس متن

erv.ir

93

94

95

96

97

98

99



  
 

 

@sanjesheduc

d = 45    

p d=2 3   

Nهاي  ه

ير موارد از 

سـيليكاتي  

 

  .د

ationgroup

K      

p ( =3 2 4

لايه Fيرا گسل 

در حالي كه ساي

 

هاي س جزو كاني

 .شود سوب مي

 نادرست هستند

0/1400(  

 

  .دادند ي

mK +15   

) p =3 24

زي. ر موارد است

د. ي استفاده كرد

 .شود گفته مي

كه ساير موارد ج

  .يرد

.  

ي شيميايي محس

ساير موارد. يند

31/03بت چهارم 

 د تبديل كنند

 را از دست نمي

= 6    

p=  =64

تر از ساير  جوان

شناسي ي زمين

  .برند  مي

  .ست

ماده معدني گ) ي

در حالي ك. ست

گي ح زمين را مي

.رزميني هستند

  .شود ل مي

هوازدگيه نوعي 

گوي ت سنگ مي

 

16  
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ياز دارنده آنچه ن

هايشان يز برگ

  .نمودح 

K      

= 8سال  96

را قطع نموده، 

ي واحدهاي زماني

 ويلسون به سر

د، آهن و مس ا

فراوري(آرايي  نه

ا Siاقد عنصر 

ت و گاز به سطح

هاي زير ها، آب ي

، باتلاق تشكيل

گ آهك است كه

مل كند، مقاومت

 شناسي زمين

 دوازدهم؛ علوم ت

 خورشيدي را به

  ط است؟
 درختان در پايي

 سيارات را مطرح

mK d = 6
1

ماه 

M  كه گسلF

بندي ك تقسيم
  .شود ي

گسترش چرخه

مل عناصر گوگرد

دي از باطله، كا

Alي  O2 ، فا 3
  .تند

لوي حركت نفت

داري در خشكي

ين منطبق شود

ده، انحلال سنگ

تواند تحم مي) ن

سنجش

ا گياهان انرژي

ن قابل استنباط
بود، دسترس مي

ن مدار چرخش

6
15
      
      

Mتوده آذرين  
  .ه است

ن به عنوان ملا
كور محسوب مي

سرخ در مرحله گ

(CuFeS شام

هاي مفيد اقتصاد

ركيب شيميايي
هست Si عنصر 

ري است كه جل

بر رين قابل بهره

بي بر سطح زمي

دهند سؤال نشان

بدون شكستن(گ 
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، مساحت2شابه 

:ل است و داريم

3 8 3=

ها وي  بين گزينه
در حشرات است

مشاهده كننيم 
هاي ي ساكن آب
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ي غشا يعني ص
ها يك نوع كانال

شناسي زيست 5
در اين ه. گردد ي
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قطر بزرگ 

C AODS= ×
AOB  وOC

لعي منتظم به ص
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رات دارد و از ما
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 گردش مواد در
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 .رست است
89و  88، 77، 5
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ريچة انقباضي و

 .رست است
شناس زيست 7تا  

ترين اختلاف كم
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طبق متن كتاب
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وزوم جدا شده و
وتيدهايي اضافه

ار داريم هر دو

  .ويسي است
به Bو  Aوني 

وابسته به كرومو

 يا رگ لنفي اس

هر دو در لاية مي
ها ر ي لنفوسيت

ي مري و حلق

2شناسي  زيست
كليه انتظار افزاي

  .شوند يك مي
ممكن است با اخ

شح سكرتين هس

پذيري نقش: 4

 دوازدهم؛ علوم ت

زيس 50و صفحة 

 به يك آمينواس
د به رمز آمينوا

  
از يك كروموي 

كلئوتيد يا نوكلئو

ر يك فرد انتظا

ته به عوامل رونو
يدرات گروه خو
روز يك صفت و

  1شناسي 
 نوعي سياهرگ

  .ت
ق نيست چون ه

نيم مايعي حاوي
 قلب مانند ابتداي

ز 61و  59حات 
ن از مركز فوق ك

تحريهاي درد  ه
فيز است كه م ي

ه كه مسئول ترش
  .شود مي

ن فعال و گزينه 

سنجش

و 2شناسي  ست
  .ياني است
  .زي است

  .لاموس است
  .ني است

  . است

  3شناسي 
  .ت

نا كدون مربوط
مز يك آمينواسيد

.كرد آنزيم شود
ا جايي قطعه جابه

همواره نوكلچك، 

  3شناسي 
د Bو  Aلل 

ها وابسته يان ژن
ن دو نوع كربوهي
ض كنيد براي بر

 
ش زيست 70تا  6

شود  خارج مي

في صادق نيست
 سرخرگ صادق

توا ي و لنفي مي
ي ناحيه بالاي

و صفح 1شناسي 
نفرين ن و نوراپي

 صفراوي گيرند
تلال در غدة اپي

ريز دوازدهه رون
دچار مشكل م) 

شرطي شدن: 2

    
 

 .رست است
زيس 22و  11، 1

رت سؤال مغزمي
ربوط به پل مغز
ربوط به هيپوتالا
ربوط به مغزميا
ربوط به مخچه

 .رست است
ش زيست 51تا  4

لف صحيح است
معن جهش بيدر 

ر صورتي كه رمز
عث تغيير عملك
ر نوعي جهش ج
 هر جهش كوچ

 .رست است
ش زيست 42تا  3

ر اثر وجود دو ا
  .قرار است

ها بي ر يوكاريوت
راي اضافه كردن
ه طور مثال فرض

.درست است
68و  64، 45، 3

ه از لولة گوارش
  .ست

هاي لنف راي رگ
راي سياهرگ و

هاي خوني ر رگ
هاي راي سياهرگ
 .رست است

ش زيست 33و  2
نفرين  ترشح اپي

 انسداد مجراي
نظور گزينه اخت

  . شود
هاي در گر ياخته

)نه خون(لمعده 
 .رست است

2وگيري، گزينه 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
0صفحات   
منظور صور  
مر: 1گزينه   
مر: 2گزينه   
مر: 3گزينه   
مر: 4گزينه   

در 1گزينه  .1
48صفحات   
تنها مورد ال  
د: مورد الف  
در: مورد ب  
با) نه الزاماً(
در: مورد ج  
در: مورد د  

در 1گزينه  .1
38صفحات   
د: 1گزينه   

تواني برق هم
در: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
به: 4گزينه   

د 3گزينه   .16
32صفحات   
هر رگي كه  

سرخرگ اس
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
در: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 4گزينه  .16
26صفحات   
با: 1گزينه   
با: 2گزينه   
من: 3گزينه   

روزي شبانه
اگ: 4گزينه   

اي لوزالمجر
در 3گزينه  .16

خو :1گزينه 

erv.ir

59

60

61

62

63

64



  
 

 

@sanjesheduc

در ايـن  (ر  

H hX X   

رخ داده ) ي 

 در جايگاه 

  . باشد

ationgroup

  .ر باشد

  .ه شده است

ين فرزند بيمـار

hX Y+

ين مرحلة قلبـي

شود، مستقر مي

 

وعه كروموزومي

0/1400(  

يميديني بيشتر

وكلئوتيد ساخته

شود و همچني مي

تري طولاني(ومي 

 
  .ها  بطن

م Aجايگاه  در

  .كند مي 
  .شود ي
 .دارد ضرورت 

يك يا دو مجمو

31/03بت چهارم 

  .ت
  

ها از بازهاي پيري

 بخشي به نام نو

ر بيمار ايجاد نمي

ل استراحت عمو

  .حت عمومي
 .قباض دهليزها
ست نه انقباض

د tRNA لين

  .شود مي

گرم را هوا كه 
ميكروبي وارد مي

گازها تبادل اير

تواند ي ود كه مي

26  

جامع نوب(تجربي 

ها رنا و دنا است ت
. صادق نيست

هاي پوريني آنه

اي سهز واحده
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 دوي رنا و دنا س

 .رست است
ن X وابسته به 

تواند پسر بي  مي
صل از اين ازدو

 .رست است
ش زيست 63تا  6

نظور بخش اول

نظور بخش اول
نظور بخش اول
نظور بخش اول

 .رست است
ش زيست 31و  3

ل به زماني در م
راي زمان ترجمه

دقت داش: 3و  2 
tRNAاي وارد

س ر مرحلة طويل
 .رست است

ش زيست 43تا  4
ناحيه حلمنظور 

اي شبكه بيني، ر
هاي م ائد ياخته

مخاطي، شحات
 .رست است

ش زيست 86و  8
رت سؤال اواسط
وشش هسته در
ربوط به متافاز 
ربوط به تلوفاز ا
ربوط به آنافاز اس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
،4صفحات   
تنها مورد د  
منظور از هر  
د: مورد الف  
بر: مورد ب  
برا: مورد ج  
هر: مورد د  

در 2گزينه  .16
در بيماري  

شرايط تنها
فرزندان حا  

در 1گزينه  .16
60صفحات   
من: 1گزينه   

  .است
من: 2گزينه   
من: 3گزينه   
من: 4گزينه   

در 4گزينه  .16
30صفحات   
صورت سؤال  
بر: 1گزينه   
هاي گزينه  

E  هيچA
در: 4گزينه   

در 4گزينه  .16
41صفحات   
م: مورد الف  
در: مورد ب  
زوا: مورد ج  
ترش: مورد د  

در 3گزينه  .1
85صفحات   
منظور صور  
پو: 1گزينه   
مر: 2گزينه   
مر: 3گزينه   
مر: 4گزينه   
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خـوني   روه  
ه هموفيلي 

مـار داراي    

ـته باشـيد   

يريم چون 
 شـدن  ـاب 

 تبـديل  ـرا 
هم متصـل  

ationgroup

ـر دو داراي گـر
ر سالم نسبت به

شـكل افـراد بيم

يهني دقت داشـ

عيت در نظر بگي
انتخـ با. است ط

زيـ اسـت،  فعـال  
طور صحيح به ه

0/1400(  

، هـABOني   
همچنين از پدر 

چة قرمز داسي ش

دگر مي -2ي و 

جمعتوانيم   نمي
محيط با جمعيت

انسـولين فع به ل
A  وB را به ط

  .دسي ژنتيك

 

  .رد

31/03بت چهارم 

ت به گـروه خـون
)4و  3هاي  ينه

ي ناشي از گويچ
  .متر

ميهني همزايي  نه

ب هر جمعي را
ج بيشتر ازگاري

 

غيرفعال سولين
Aهاي  م زنجيره

داريم نه در مهند

 2شناسي  ست

آوندي وجود دار

27  

جامع نوب(تجربي 

  3شناسي 

  .صادق است
  ت رنگ
  .يست

در و مادر نسبت
حذف گزين(ارند 

يماري كم خوني
ستند نه والين كم

گو -1بارتند از 
  .ي است

د را و طبق كتاب
سا طبيعي، خاب
 . يابد مي هش

  .ست
.  

انس تبديل نتيك،
راين بايد بتوانيم

د Bو  Aهاي 

زيس 135و  134

  
اره سه سامانة آ

 دوازدهم؛ علوم ت

ش زيست 41حة 

ديسه و واكوئل ص
گيرد نه ساخت ي

ميموني صادق ني

  
 حدس بزنيم پد

ندا Oوه خوني 
  .د

با بيكه در رابطه 
بين طبيعي هس

  
شوند عب ديد مي

ليدمثلي ضروري

 
دهد نه فرد ر مي
انتخ نتيجة. شند
كاه گوناگوني جه

  1ي 
 لقاح دوطرفي اس

.اند صحيح 1سي 

ژ مهندسي وش
بنابر. شود نمي م

 C ه از زنجيره

،121 صفحات 
  .ارد

.ه صادق نيست
 نهاندانگان همو

سنجش

و صفح 1شناسي 
  . صادق است

وجود در رنگ د
ة رنگ صورت مي
ي گلبرگ گل م

3شناسي  يست
توانيم سؤال مي

جاد فرزند با گرو
شود  ايجاد نمي

يد دقت كنيد ك
سبت به هموگلوب

3شناسي  يست
هاي جد جاد گونه

 بروز جدايي تول
  .صادق نيست
 . الزامي نيست

جمعيت را تغيير
حضور داشته باش

نتيج در و فردي

شناسي زيست 8
است كه داراي

شناس سي زيست

  3شناسي  ت
رو به انسولين ت
انجام باكتري در

جدا كردن قطعه

و  1
ندساله اشاره دا

  .ق نيست
گياهان چندساله
ي طبيعي مانند

  .ق نيست

    
 

 .رست است
ش زيست 96تا  9

راي آنتوسيانين
هاي مو راي رنگ

ةر كريچه ذخير
راي رنگ صورتي

 .رست است
زي 56و  43تا  3

ندان و صورت س
ند و توانايي ايج
 بيمار هموفيلي

با 2با رد گزينه 
سيد كمتري نس

 .رست است
زي 62تا  60و  5

ي كه باعث ايج
دايي خزانة ژني

ميهني ص راي هم
راي دگرميهني

تخاب طبيعي ج
 مكان و زمان ح

ف هاي رتر، تفاوت
 .رست است

88و  77، 52، 3
مهره ا  جانور بي

 طبق كتاب درس
 .رست است

زيست 103و  10
ساخت در مرحله

د هورمون به ون

طبيعي نياز به ج
 .رست است

شناسي  زيست 
ل به گياهان چن
راي زنبق صادق
گراي گروهي از 

ر گياهان آوندي
راي زنبق صادق

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
94صفحات   
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
در: 3گزينه   
بر: 4گزينه  

در 1گزينه  .17
38صفحات   
از روي فرزن  

AB هستن
هرگز دختر

در ارتباط با  
گلوتاميك اس

در 1گزينه  .17
55صفحات   
سازوكارهايي  

كه براي جد
بر: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
انت: 4گزينه   

بايد در يك
سازگار افراد

در 4گزينه  .17
37صفحات   
خاكي كرم  
همة موارد  

در 3گزينه  .17
2صفحات   
م ترين مهم 

هورمو پيش
  .كنيم

در حالت ط  
در 3گزينه  .17

99صفحة   
صورت سؤال  
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
در: 3گزينه   
بر: 4گزينه   
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ي آبششـي   

رمز خـون  

وران يكبار 

 دريافـت  ه 

 دوم هفتة 

ationgroup

هـاي ي در تيغـه    

ربنيك گويچة قر

ش مواد اين جانو
  .شود ل مي

فتوسـنتزكنند  

  .كنند ي

  .اند صي

  جفت=  4 
نين در طي ماه

  .ين است

0/1400(  

 شـبكة مـويرگي

 آنزيم انيدرازكر

ر دستگاه گردش
هاي بدن ارسالش

گياهـان را از ود

مي زندگي ياهان

اختصاصش مواد 

 حم
هاي جن مة اندام
هاي جني ة اندام

31/03بت چهارم 

شود و ايـن مي
 

ن نواحي فعاليت

شوند د لوط مي
ن به ساير بخش

  .ند
خو غذايي مواد 

گي با همزيست 

د دستگاه گردش

هاي رح رگ=  3
 شدن شكل هم
 شدن شكل همة

28  

جامع نوب(تجربي 

مه روشن تبديل 
 . يكديگر است

شود و در اين ي

  .اند مويرگي
روشن با هم مخل
 بار ديگر از بطن

ا)اكسيد ربن دي
و آب از خشي

يا خاك در آزاد
  .هان نيستند

  1شناسي 
ين جانوران فاقد

 3
يابد و مشخص ي

بعد از مشخص
  .سيست

  . خون جنين
 

 دوازدهم؛ علوم ت

  1ي 
ن خون تيره به
در خلاف جهت

ه تيره تبديل مي

ت فاقد شبكة م
غ خون تيره و ر

ها و پوست و ش

كنندة كر تثبيت
بخ يا همه كه رند

آ صورت به ن،
همزيست با گياه

  .ت
 
 

ش زيست 88و  7
 گوارشي است اي

 كوريون=  
ة دهم ادامه مي
يز كامل جفت ب
ست نه بلاستوس

شود نه  وارد مي
 .ين نقش دارد

سنجش

شناسي زيست 7
ي آبششي ماهيا
ان خون و آب د
ن خون روشن به

ت و حشراتره اس
و دوزيستان بالغ
طن به سمت شش

  1شناسي  ت
(توسنتزكننده 

دار وجود انگل 

نيتروژن كنندة ت
ساز الزاماً ه ياك

  2شناسي 
  .ي است

س با شبكيه نيست
 .متصل نيست
 .ر تماس است

  .گرا است

76و صفحات  2
ريا داراي حفرة

  .صادق نيست
  .دق نيست
  .دق نيست

  2شناسي  ست
 2

هفتةفتة دوم تا 
يرد بنابراين تماي
متعلق به مادر اس

H به خون مادر
ظت و تغذيه جني

  2شناسي 

    
 

 .رست است
78و  77، 53، 5

ر شبكة مويرگي
ت كه جهت جريا

هاي بدن ر اندام
  .يابد

نبور عسل حشر
ر بطن قورباغه و
ر همزمان از بطن

 .است رست
زيست 116و  11

خوار فت ن گوشت
گياهان از واعي

تثبيت هاي كتري
هاي آموني كتري

 .رست است
ش زيست 24و  2

رت سؤال عدسي
عدسي در تماس
دسي به عنبيه م
دسي با زلاليه د
سي چشم همگ

 .رست است
2شناسي  زيست 

 كرم پهن پلانار
راي مرجانيان ص
راي پلاناريا صاد
راي پلاناريا صاد

 .رست است
زيست 112تا  11

 ي بند ناف
مايز جفت از هف

گي شتم انجام مي
هاي رحمي م گ

HCGهورمون 
وريون در حفاظ

 .رست است
ش زيست 31تا  2

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
52صفحات   
د: 1گزينه   

مستقر است
د: 2گزينه   

ي افزايش مي
زن: 3گزينه   
در: 4گزينه   

خون به طور
در 1گزينه  .17

1صفحات   
همة گياهان  
انو: 2گزينه   

  .كنند مي
باك: 3گزينه   
باك: 4گزينه   

در 2گزينه  .17
23صفحات   
منظور صور  
ع: مورد الف  
عد: ورد بم  
عد: مورد ج  
عد: مورد د  

در 2گزينه  .1
18صفحة   
مرجانيان و  
بر: 1گزينه   
بر: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 4گزينه  .1
0صفحات   
هاي رگ=  1  
تم: 1گزينه   

پنجم تا هش
رگ: 2گزينه   
هو: 3گزينه   
كو: 4گزينه   

در 3گزينه  .18
29صفحات   
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مـادة  ـي و   

ي آنهـا بـه    

  .ش آن

  .نند

  .آورند

ationgroup

 با مـايع حلزونـ

يير ميل اتصـالي

 

 را داريم نه كاهش

  .دارند
كن د را كوتاه مي

  .ست
آ ي به دست مي

0/1400(  

ك آنها در تماس

   3شناسي  ت

ها باعث تغي زيم

 . داشته باشيم

هيدروژن خون

مقاومت زيادي د
اركومرهاي خود
دري كمتري اس
ا از طريق هوازي

كنيـد و   ـي   
  .گردد

31/03بت چهارم 

هستند كه مژك

  .د

  .ها است چربي

زيست 19و  18ت 

  .د

ه با اتصال به آنز

  .دهند ش مي

2  
يش آمونياك را

  . داريم
زايش يون هار اف

مقابل خستگي م
رعت تندتري سا
ي تعداد ميتوكند

د راتر انرژي خو

بـل ملاحظـه مـ
NA گ توليد مي

29  

جامع نوب(تجربي 

صبي و مژكدار ه

كند كه توليد مي

  .ت

هضم و جذب چ

و صفحات 1سي 

آنزيمي نيز دارد
  

اند كه ي و معدني

بدن را كاهش ني

2شناسي  زيست
توليد اوره و افزاي
 دفع آب زياد را
س پانكراس انتظا

ره دارد كه در م
ه دارد كه با سر
ه دارد كه داراي
ره دارد كه بيشت

كه در شكل مقاب
ADHمولكول 

 دوازدهم؛ علوم ت

هاي غيرعص خته

كند بلك فت نمي
  .ي است

 حواس ويژه است

  .شود  مي
  .ة معده است

ك و كمك به ه
  .يابد رش نمي

شناس زيست 75
  .كنند ل مي

ست كه فعاليت آ
.ها است  پلاكت

يازمند مواد آلي

شدنهاي انجام 

ز 60و  59حات 
 انتظار كاهش تو
وسترون انتظار

جزاير لانگرهانس
  .دهد

اي كند اشار يچه
اي تند اشار يچه
اي تند اشار يچه
اي كند اشار يچه

يز اشاره دارد ك
ل مصرف و يك م

سنجش

 انسان از نوع يا

پيام عصبي دريا
اي جاري نيم دايره
گوش مربوط به

  1شناسي 
  .ريك استبا

ها در معده آغاز
شي سطحي ويژة

فرا در رودة باريك
ريك انسان گوار

و  74صفحات  
را صحيح تكميل
ديم ـ پتاسيم اس
ناز آزاد شده از

ا براي فعاليت ني

ه سازي واكنش ل

و صفح 1شناسي 
توانيم ر كبد مي

شح يا توليد آلد
هاي ج داد ياخته

د س چنين رخ مي

  2شناسي 
زينه به تار ماهي

به تار ماهيزينه 
زينه به تار ماهي
زينه به تار ماهي

3  
ز مراحل گليكولي

A در مرحلة اول

    
 

 حلزوني گوش
  .ت

يرندة شنوايي پ
ن مربوط به مج
يرندة شنوايي گ

 .رست است
ش زيست 28تا  2

رت سؤال رودة ب
ه وارش پروتئين

هاي پوششي خته
نظور حضور صف
سلولز در رودة بار

 .رست است
2شناسي  تيس

 ب و ج عبارت ر
منظور پمپ سد
نظور پروترومبين

ها مروهي از آنزي
  .شوند مي
ها انرژي فعال يم

 .رست است
ش زيست 87و  8

ر اثر اختلال در
ر اثر كاهش ترش
ر اثر كاهش تعد
ر بيماري نقرس

 .رست است
ش زيست 51تا  4

خش اول اين گز
خش اول اين گز
خش اول اين گز
خش اول اين گز

 .رست است
3شناسي  زيست

ل به قسمتي از
ATPمولكول  

www.sanjeshse

هاي گيرنده  
ژلاتيني است

گي: 1گزينه   
اين: 2گزينه   
گي: 4گزينه   

در 3گزينه  .18
23صفحات   
منظور صور  
گو: 1گزينه   
يا: 2گزينه   
من: 3گزينه   
س: 4گزينه   

در 1گزينه  .18
زي 4صفحة   
موارد الف،  
م: مورد الف  
من: مورد ب  
گر: مورد ج  

پيش ماده م
آنز: مورد د  

در 3گزينه  .18
86صفحات   
در: 1گزينه   
در: 2گزينه   
در: 3گزينه   
در: 4گزينه   

در 3گزينه  .18
49صفحات   
بخ: 1گزينه   
بخ: 2گزينه   
بخ: 3گزينه   
بخ: 4گزينه   

در 3گزينه  .18
66صفحة   
صورت سؤا  

2طبق آن 
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طي ماننـد   

مـين طـور   
ـت شـدن   

  .شود

ي سـاخته       

ationgroup

  .د
شـرطكه محرك 

هم. وليـد شـود    
واند سبب درشـ

ش ها مي يري آن

تخمـدان مـادگي

0/1400(  

استفاده كنند ض
كند بلك روز نمي

ي آندوسـپرم تو
تو ن هورمون مي

پذ  افزايش نفوذ

كـه هـر دو در ت

31/03بت چهارم 

انقراض خطر در 
هاي طبيعي بر ك
.  

هـايسـط ياختـه   
د و همچنين اين

ها و  كردن رگ

باشـد ك مه مـي  

30  

جامع نوب(تجربي 

جانوران هاي ونه
ر پاسخ به محرك
نيز دخالت دارد

  .ند

توانـد توس ن نمي
گرايي ساقه شود

  .ندريتي است

ين سبب گشاد

ي و تخم ضـميم

هـاي  

 دوازدهم؛ علوم ت

گو حفظ در ري
لاسيك فقط در
ن) شدن كلاسيك

  
صحيح هستن 1 

اين هورمون. ست
يد يا باعث نورگ

ه آن با ياختة دن

ا ترشح هيستامي
  .استوسيت

شامل تخم اصلي

.  

.  

  .رخت است
  .ست

ه  خام با ياختـه 
  .ش دارد

2  

سنجش

  3شناسي  ست
پذير نقش از شند

شرطي شدن كلا
براي شرطي ش(

1شناسي  يست
شناسي  زيست

  2شناسي  ت
استون جيبرلين 

آسيب ديده تولي

  2شناسي  ست
وسيت و مقايسه

  .ق است
لاف دندريتي، با
صادق است نه ما

  .نيست صادق

  2شناسي  ت
گياهان نهاندانه ش

.ه صادق نيست
  .صادق نيست 

.ه صادق نيست

  1شناسي  ت
  .د

 چوب پسين در
به پيراپوست اس
در هدايت شيرة

نقش) بلند(كئيد 
  .كامبيوم است

شناسي  زيست 
  .ند

    
 

 .رست است
زيست 114تا  11

كوش مي هشگران
ي همانند رفتار ش
(زمايش پاولوف 
 .رست است

زي 12و  11، 6 
 طبق فصل يك

 .رست است
زيست 143و  14

رت سؤال هورمو
هاي آ وسط بافت

.  
 .رست است

زيس 71و  70، 6
ل ماستورت سؤا

راي هر دو صادق
استوسيت برخلا
راي نوتروفيل ص
راي هيچ كدام ص

 .رست است
زيست 130تا  12

تة لقاح يافته گ

  :ها ر گزينه
راي تخم ضميمه
راي تخم اصلي

راي تخم ضميمه
 .رست است

زيست 107و  10
د صحيح هستند
رت سؤال بخش
عدسك متعلق ب

آوند چوبي د:  د
و تراك) كوتاه(ي 

ن قسمت فاقد ك

 .رست است
105و  101، 5

ان  ب و ج صحيح

www.sanjeshse

در 3گزينه  .18
0صفحات   
پژوه امروزه  
پذيري نقش  

زنگوله در آز
در 2گزينه  .18

،3صفحات   
همه موارد  

در 4گزينه  .1
42صفحات   
منظور صور  

تواند تو نمي
ها شود ميوه

در 2گزينه  .1
67صفحات   
منظور صور  
بر: 1گزينه   
ما: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 1گزينه  .19
26صفحات   
دو نوع ياخت  

  .شوند مي
بررسي ساير  
بر: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 2گزينه  .19
06صفحات   

موارد ب و د
منظور صور  
ع: مورد الف  
موارد ب و  

صر آونديعن
اين: مورد ج  

  
در 3گزينه  .19

59صفحات   
موارد الف،  
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 بـه سـاير       

ت پيونـدي   

هـا بـراي    ه

ا از طريـق    

ationgroup

باهت را نسـبت

ليه از جنس بافـت

ي دارند و از كليه

د و آمونيـاك را

0/1400(  

  .شوند ل مي

ز بيشـترين شـب

همانند كپسول كل

  .ند

اي قلب دو حفره

گيرنـد  قرار مـي 

31/03بت چهارم 

رد منفي كنترل

الل بـارز 5شتن 

داشته باشيد كه ه

  

 

ا وش رديف شده

تند كه همگي ق

 شاخه بندپايان

31  

جامع نوب(تجربي 

سازوكار بازخوا 
  .شوند  مي

  .س هستند

AaBB با داش

وني است؛ دقت د

.ري زيادي است
  .زيادي است
  .ئيني است

  2شناسي  ست
  . است

اي گو  نيم دايره

ن دوزيست هست

 هستند كه در

  

 دوازدهم؛ علوم ت

FSH  وLH با
زايي حل اسپرم

ندة هيپوتالاموس
  .ليه اثر ندارند

BCCت و ذرت 

  1ي 
ي سرخرگ خوج
  .اي نيست ه

پذير داراي انعطاف
هاي كلاژن ز شته
هاي گليكوپروتئ ته

زيس 31و صفحة 
هاي كليه د هرم

  
  .طورتر است

شي از مجراهاي

  1ي 

ماهيان و نوزادان

پوستان ل سخت
  .ند

يژه سـاكارز در
  .شود  مي
  .اند حيح

سنجش

Hهاي  هورمون
سبب تكميل مراح
كننده و مهاركنن
وي قشر فوق كل

  3شناسي 
الل بارز است 4 
  

شناسي زيست 80
ت سؤال لاية خارج
ختاري مادة زمينه

ت در رودة باريك د
داراي رش پيوندي، 
اي از رشت ي شبكه

و 1شناسي  ست
يه برابر با تعداد
.ل صحيح است

به برون شامه قط
ظ تعادل در بخش

شناسي زيست 8
 

شامل م  آبشش
.  

شش دارند شامل
ننحيط منتشر ك

مواد آلي و به وي
اي آبكشي وارد
كتاب درسي صح

    
 

در فرد مذكور ه
ر دو هرومون س
حت كنترل آزادك
ن دو هورمون رو

 .رست است
ش زيست 45و  4

AaBb داراي
 .اين ذرت دارد
 .رست است

و  64، 30، 24، 
ص شده با علامت
لاژن از اجزاي ساخ

  :ها  گزينه
ت پيوندي سست
مانند صفاق بافت

شاي پايه نيز داراي
 .رست است

زيس 81و  59، 4
هاي كلي عداد لپ

مقابلطبق شكل 
يراشامه نسبت ب

هاي حفظ يرنده
 .رست است

89و  78، 77، 5
 .اند و ج صحيح

داران داراي هره
.برند ئد بهره مي

مهرگاني كه آبش
توانند به مح  مي

 .رست است
  :د نادرست

 افزايش مقدار م
ها  آب به ياخته

ها با توجه به ك 

www.sanjeshse

د: مورد الف  
هر: مورد ب  
تح: مورد ج  
اين: مورد د  

در 2گزينه  .19
44صفحات   
CCذرت   

ها به ا گزينه
در 1گزينه  .19

17صفحات   
بخش مشخص  

است ولي كلا
بررسي ساير  
بافت: 2گزينه   
هم: 3گزينه   
غش: 4گزينه   

در 2گزينه  .19
43صفحات   
تع: 1گزينه   
ط: 2گزينه   
پي: 3گزينه   
گي: 4گزينه   

در 2گزينه  .19
53صفحات   
موارد الف و  
مه: الف و ج  

دفع مواد زائ
م بي: ب و د  

آبشش خود
در 2گزينه  .19

بررسي مور  
با: 2گزينه 

آوند آبكش،
ساير گزينه  
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اي غلط  سته

ظـار آغـاز     

. شنده است

 تنظيم آب 

ي در دوران       

  
خيـز بـروز     

ـاه اتصـال       

ـا فعاليـت     

ationgroup

اي و چند هست ه

حجـم مثانـه انتظ

كش Tفوسيت 

ش توليد شير،

دسـتگاه عصـبي

.شود  ادرار مي
شـود و علائـم خ

ز دنـا بـه جايگـ

نـد در واقـع بـز

0/1400(  

عضي تك هسته

ز حد مشخص ح

ي مترشحه از لنف
 

شود كه در افزايش

شـده امـا نمـو د

ب افزايش حجم
ش  تضـعيف مـي    

هـاي خاصـي از

ز ي را رقـم نمـي  

31/03بت چهارم 

  .نيست
 اينكه بگوييم بع

 افزايش بيش از

ريزي رگ برنامه
 .ود، قرار دارند

ش پرولاكتين مي

هاي بدن كـم ش

سبب  ضدادراري
ها، ايمنـي بـدن

ه صـال بـه تـوالي   

 و فرايند سنتزي

32  

جامع نوب(تجربي 

  1شناسي 
.  

ي است صادق ن
اي است پس ته

د بلكه به دنبال

مرفورين وآنزيم 
ينواسيدهاي خو

  .ت

  .ليه است

  .ها است 
  .ها است 

 افزايش ترشح پ

ه در همة ياخته
  .بعد

ح شير و كاهش
ه خريب پروتئين

توانايي اتصلتوز 

شود  مالتوز مي

 دوازدهم؛ علوم ت

ش زيست 86حة 
.جي ميزراه است

س ماهيچه اسكلتي
ارجي چند هست

  .صحيح است
شوند ي باز نمي

لاسموسيت و پر
آمي Rيي گروه 

ده، صادق نيست

  1سي 
مرول در اندام كل

 اغلب استخوان
 اغلب استخوان

2  
وتالاموس سبب

ي تجزيه گلوكز د
 دوران بلوغ به ب
ب كاهش ترشح
زول به دليل تخ

تصال به قند ما

 
  .شوند سي نمي

بب تجزيه قند
  .كند

سنجش

و صفح 2شناسي 
ه داخلي و خارج

  :ت
جي كه از جنس

اي و خا ك هسته
اي ص چند هسته

كت كرمي ميزنا

ن مترشحه از پلا
 ماهيت شيمياي

ريزي شد  برنامه
  .نيستصادق 

  .صادق نيست

شناس زيست 85
گ منفذدار گلوم

  .ست
  . طحال است

درمز استخوان 
مز استخوان در

2شناسي  زيست 
ادكننده از هيپو

  .ي نقش دارد
هاي تيروئيدي ن

شود نه تلال مي
سي توسين سبب

مدت كورتيزلاني

  3شناسي 
نده در صورت ا

 .ساكاريد است
ي هرگز رونويس
ه اين تنظيم سب
ك لوكز تبديل مي

    
 

 .رست است
ش زيست 17و  1

رت سؤال بنداره
هاي نادرست نه

راي بنداره خارج
نداره داخلي تك

اي يا چ ك هسته
هيچ كدام با حرك

  .ريم
 .رست است

رت سؤال پادتن
ها تحت تأثير ن

راي آنزيم مرگ
راي هيچ كدام ص
راي هيچ كدام ص

 .رست است
5و  84، 75تا  7

رت سؤال مويرگ
ز وظايف كليه اس
ز وظايف كبد و

ز وظايف مغز قرم
ز وظايف مغز قرم

 .رست است
113و  60تا  5

فزايش ترشح آزا
ت دستگاه ايمني
 كاهش هورمون
ودكي دچار اختلا
اهش ترشح اكس
ر اثر ترشح طولا

 .رست است
ش زيست 35و  3

كنن روتئين فعال
  . را دارد

س التوز نوعي دي
هاي بين ژني والي

راوردة مربوط به
لتوز را به دو گل

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
16صفحات   
منظور صور  
بررسي گزين  
بر: 2گزينه   
بن: 3گزينه   

است بلكه تك
هي: 4گزينه   

تخليه را دار
در 4گزينه  .2

منظور صور  
همة پروتئين

بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
بر: 3گزينه   

در 1گزينه  .2
73صفحات   
منظور صور  
از: 1گزينه   
از: 2گزينه   
از: 3گزينه   
از: 4گزينه   

در 2گزينه  .2
56صفحات   
اف: 1گزينه   

فعاليتبدن و 
با: 2گزينه   

جنيني و كو
كا: 3گزينه   
در: 4گزينه   

  . كند مي
در 2گزينه  .2

34صفحات   
پر: 1گزينه   

كننده فعال
ما: 2گزينه   
تو: 3گزينه   
فر: 4گزينه   

هيدروليز ما
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CO  بـه  را

l r= π +   

  .وريم

ات حركت 

 بازه زماني 

ava
Δ=
Δ

   

طار از كنار 
  : شود

xΔ + Δ1   

نسـور وارد    

NF F−1   

ationgroup

O2 و طـي آن   

r ' l2
π+ → =

ند را به دست آو

  

  

به كمك اطلاعا 

سط متحرك در

av
v

a
t

Δ → =
Δ

ي آن كه دو قط
(7 5+ طي

x (vΔ = +2 1

ه بـر كـف آسان

NF m(a= 13

0/1400(  

دهنـد جـام مـي    

  :ست
33 6 2= × + ×

B كنوصل مي

d   

.ل حركت است

س شتاب متوس

− −= = −
−

6
6 3



برا. كند طي مي
=m)12ر  

v ) t+ Δ → Δ2

جعبهنيرويي كه 

a )+ →3 7

31/03بت چهارم 

ة كـالوين را انج

C است. 

جايي اس به جابه

m36 72× =

A به نقطه  را

d ( r r2= +

در حال xمحور
m

s
پس. است 6−

m

s
− 22

يان دو قطار را ط
وع طول دو قطار

tΔ = =32
2



بيشترين ن. ست

  :دهد مي

( a= + 37 2 2

33  

جامع نوب(تجربي 

 طي روز چرخـة

  .ند
CAM گياهان 

سافت طي شده ب

 مستقيم نقطه 

r ) r )2 2′ ′+ →

av

av

s

v
=  

ر خلاف جهت م

t = mبرابر با  6

xΔ فاصله مي =
مجمو دو قطار و

s16

 m
a

s
=1 اس 22

ني حركت رخ م

) a→ =3 3

  :اب است

 فيزيك

 دوازدهم؛ علوم ت

اين گياهان. ت
  

دهن ي انجام نمي
گ  هنگام شب در

همان نسبت مس

رداري كه بطور

d (12→ =

l

d

72
6= = =


ت تندشونده در

s6ك در لحظه 

= × =8 5 4 
صله باقي مانده د

 حركت برابر با

و در مرحله پايان
m

/
s

− 21 5
v معرف شتا −

سنجش

  3شناسي 
است CAMن 

.افزايند فاته مي

هان تنفس نوري
 اوليه كربن در

سرعت متوسط ه

ي است طول بر
2 239 36+ +

6
5=

به صورت s6تا  

، سرعت متحرك

  :رابر است با

mبه اندازه ) 
 2  متر فاص

 چهار ثانيه اول

ت و كمترين نيرو

−tشيب نمودار 

    
 

 .رست است
ش زيست 88تا  8

رت سؤال گياهان
ج كربني دو فسف

  :نادرست
اين گياه: 4و  1

ربوط به تثبيت

 .رست است
سر ي متوسط به

جايي كافي ن جابه

) m2 6= 

 .رست است
s3ر بازه زماني

،s12تا  s6ي 

tتا  s=2 ، بر6

 .رست است
)1(ثانيه، قطار  

ر كنند بايستي

 .رست است

كت آسانسور در

ين مرحله است

جه به اين كه ش

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
84صفحات   
منظور صور  

مولكول پنج
هاي  گزينه  
هاي  گزينه  
مر: 3گزينه   

 
 
 

  
در 1گزينه  .2

نسبت تندي  

براي تعيين  

در 3گزينه  .2
متحرك در  

در بازه زماني

t s=1 ت 3

در 1گزينه  .20
5در مدت   

يكديگر عبو

در 2گزينه  .2

شتاب حرك  

كند در ا مي

اكنون با تو  
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tΔ =
−3   

xΔ = 2   

eF W=   

'
eF F= 4

5   

netF m=   

حالتي است 

'
max
'
min

F

F
=  

  

smax
f =   

a = −ω


ω =
2   

E k

E K

1
2
2

=

=
   

v = 1
2   

  
  

ationgroup

s
/

− =
−

6 41 5

+ × =9 6 112

eW F 4→ = ×

eF N= 32

'
ema F→ −

F مربوط به ح

smax

smax

W f

W f

+
=

−

s NF= μ → μ

x
ag

L

ω
→ =

2

m

kA kA

K F A

2 1
2

1
2

=

→

×
×

58 1
1
2


 

0/1400(  

  :ت

m× =1 3 33

N1 4× = 

kf ma= →

' حداقل مقدار 

x

x

→ =
63

2 6

s
s

f

F

1
3μ = =

/

/
= − ×12 8

3 2

mA A F

mv2

1
2

12 2

× =

= ×

m

s
= 2

31/03بت چهارم 

ي متحرك است

m

  :ت

/→ − ×32 3

و به بالا است و

smax

smax

f

f

+
→

−



/
12 2
3 5= = 


 

/ /=18 

mA

v2 2 1
2→ =

34  

جامع نوب(تجربي 

جايي برابر با جابه

 نيروي وزن است

  :ت اول است

a× = →4 4

ستانه حركت رو

smax
f→ =1

/ 4

 :ل وجود دارد

m

s272

mF A

m2

 دوازدهم؛ علوم ت

vنمودار  t− ب

، برابر با بزرگي

4ر، 
برابر حالت 5

N
a

kg
→ = 5

 كه جسم در آس
  :ار دارد

N12

مكان رابطه مقابل

سنجش

ها سطح زير ن ت

ي كشساني فنر

ي كشساني فنر

 به حالتي است
 رو به پايين قر

ميان شتاب و م 

kA
1
  :است 2

    
 

در تمامي حركت

 .رست است
ف، بزرگي نيروي

وم، بزرگي نيروي

 .رست است
مربوط 'Fدار 

ر آستانه حركت

 .رست است
هماهنگ ساده

 .رست است

A2يكي برابر با 

www.sanjeshse

از آنجا كه د  

در 4گزينه  .2
در حالت الف  

در حالت دو  

در 2گزينه  .2
حداكثر مقد  

كه جسم در

در 1گزينه  .2
در حركت ه  

در 2گزينه  .2

انرژي مكاني  
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تندشـونده      

vTλ =   

y عبـور   =

t t− =1 2   

زء فنر صفر 
ر با سرعت 

v r

v r
=1 2

2 1
   

ationgroup

دا حركـت آن ت

/→ =4 2

= زمـاني از   

T T= − →6 12

جايي هر جز ابه
ي يكسان و برابر

D

D
= =2 2

1 1
4

0/1400(  

ن يعنـي در ابتـد

T T→ =2

نگر در اين بازه

t t→ − =1 2
5

ين فشردگي، جا
لكترومغناطيسي

 ،
ت 

:  

v
f

f f

λ=

=
λ⎯⎯⎯→
λ1 2

31/03بت چهارم 

ايـن. كند ت مي

s= 1
5 

Tه 

پس نوسا 4

s=

1
15

12 6


 

شدگي يا بيشتري
گي انواع امواج ال

ش در هر بازتاب
با كمي دقت. ود

F  وρ داريم ،:

λ =
λ

1
2
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